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Σε 3ημερη απεργία
οι Δικηγόροι από Δευτέρα

ΠΑ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τριήμερη προειδοποιητική α­

περγία που αρχίζει από την Δευ 
τέρα και λήγει την Τετάρτη, κή 
ρυξε χθες γιια τα μέλη του ο Δι 
-κηγορικός Σύλλογος Ηρακλείου.

Η απόφαση πάρθηκε ομόφωνα 
αργά χθες βράδυ στη διάρκεια έκ 
τακτής συνεδρίασης του Διοικη 
τικού Συμβουλίου του Δικηγορι 
κού Συλλόγου.

Στην ί'δια συνεδρίαση του Δ.Σ 
αποφασίστηκε η σύγκλιση. Γενι 
κής Συνέλευσης την Τετάρτη 
στη διάρκεια της οποίας θα γί­
νει ενημέρωση των μελών του 
Συλλόγου και θία αποφασισθεί η 
πορεία των κινητοποιήσεων.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΚΟΥΤΣΟΠΩΡΓΑ

Στο μεταξύ όπως είναι γνω­

στό τα μέλη της συντονιστικής 
Επιτροπής θα συναντηθούν την 
Τρίτη με τον υπουργό Δικαιοσύ 
νης κ. Κουτσόγιωργα στον ο­
ποίο θα θέσουν το θέμα ίδρυσης 
στο Ηράκλειο Έδρας Μεταβατι­
κού Εφετείου ενώ την Δευτέρα 
θα πραγματοποιηθεί ανοικτή σύ 
σκέψη φορέων εν όψει της συ­
νάντησης στην Λότζια. Στην σύ 
σκέψη έχουν κληθεί να πάρουν 
μέρος μαζικοί φορείς, κόμματα, 
‘βουλευτές και επαγγελματικές Ορ 
γανώσεις.

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Σύμφωνα εξάλλου με πληροφο 
ρίΐς στο υπόμνημα που θα παρα 
(δώσει η συντονιστική επιτροπή 
ιστόν κ. Κουτσόγιωργα το οποίο

θα κοινοποιηθεί και στους Αρχή 
γούς των Κομμάτων, δίνεται έμ 
φάση στους πληθυσμιακούς και 
κοινωνικούς λόγους που επιβά­
λουν την ίδρυση της Μεταϊβατι 
ικής Έδρας του Εφετείου στο 
Ηράκλειο. Ενδεικτικά αναφέρεται 
ότι κατά την τριετία '84—'86 με 
τακινήθηκαν συνολικά 24.622 ά­
τομα από τους Νομούς Ηρακλεί 
ου και Λασιθίου για υποθέσεις 
στο Εφετείο Χανιών. Ειδικά για 
τις υποθέσεις που εκδικάζονται 
στο Εφετείο στο υπόμνημα απο 
δεικνύεται ότι το 65,38ο)ο από 
αυτές προέρχονται από τους δυο 
ανατολικούς Νομούς.

Στο υπόμνημα επίσης επιση 
μαίνονται οι γεωγραφικοί και οι 
κονσμικοί λόγοι που ιδιαίτερα 
οι τελευταίοι μεταφράζονται σ' 
ένα σημαντικό οικονομικό κό-

ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗ ΠΑ ΔΙΩΞΗ 

Δεν έχει σχέση το ΕΒΕΗ με 
την υπόθεση των δανείων

στος για τους πολίτες των δυο 
Νομών.

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι για 
την τριετία 1984—1986 για τις 
μετακινήσεις των 24.622 ατόμων 
που μετακινήθηκαν δαπανήθη- 
καν περίπου 172.354.000 δρχ. 
(με μέσο όρο δαπάνης ανά άτο 
μο 7.000 δρχ.) ενώ στα 34.711. 
560 δρχ. υπολογίζεται η αξία 
των ωρών εργασίας που χάθη­
καν από τους διαδικους που με­
τακινήθηκαν στο Εφετείο στα 
Χανιά.

Τέλος τονίζεται ότι από την 
ίδρυση μέχρι και το τέλος του 
1912 το Ηράκλειο ήταν έδρα Ε­
φετείου..

ΔΥΝΑΜΙΚΗ 
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

Αξίζει πάντως να αναφερθεί ό ϊ 
τι τόσο από το υπόμνημα, όσο 
και από το κλίμα που επικράτησε 
στην χθεσινή έκτακτη συνεδρία 
ση του Δ.Σ. του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, προκύπτει 
ότι η διεκδίκηση του αιτήματος 
θα γίνει ακόμη και δυναμικά αν 
χρειασθεί αφού ήδη υπάρχει 
λαΊ'κή συνείδηση στο θέμα αυ 
τό.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
Τα δημοσιεύματα αθηναΤκών χουν συλλεχθεί με αυτοψίες με­

λών του Δ.ΙΣ. Μέτά την έγκριση 
του1 δανείου και την εγκατάστα 
ση των μηχανημάτων και μέσα 
σ’ ένα διάστημα 6 μηνών ο βιο 
τέχνης θα πρέπει να προσκομίσει 
στην Τράπεζα έγγραφο του ΕΒΕ 
ότι πράγματι έγινε η εγκατάστα

εφημερίδων, σύμφωνα με τα ο- 
παία ο ίδιος είναι ένας από τους 
κατηγορούμενους στην υπόθεση 
της χορήγησης παράτυπων δά­
νειών για την οποία ήδη ο Εισαγ 
γελιέας άσκησε δίωξη, διέψευσε 
χθες το μεσημέρι ο πρόεδρος 
του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
κ. Νίκος Βελιγραντάκης με δηλώ 
σεις πσυ έκανε στη διάρκεια συ 
νέντευξης Τύπου. Οπως υποστή 
ρίξε το Επιμελητήριο σ' αυτή 
την υπόθεση δεν έχει καμιά συμ 
μετοχή και η όλη «μεθοδολογία» 
γίνεται εν όψει των εκλογών που 
θα γίνουν τον ερχόμενο μήνα.

Εξάλλου χθες το βράδυ στάλ 
θηκε στις εφημερίδες απόσπασμα 
πρακτικού της συνεδρίασης του 
Δ.Σ. του Επιμελητηρίου για το 
θέμα των δημοσιιευμάτων.

ση.
Τον έλεγχο από1 πλευράς Επι­

μελητηρίου κάνουν ορκωτοί 
πραγματογνώμονες που είναι ό­
λα τα μέλη του Δ.Σ. καθώς και 
οι πρόεδροι και γραμματείς των 
βιοτεχνικών σωματείων.

ιΕφόόον η πραγματογνωμοσύ­
νη είναι θετική εκδίδεται το έγ­
γραφο. Πολλές φορές βέβαια κα­
τά τον έλεγχο, τα μηχανήματα υ 
πάρχρυν, όμως αργότερα «εξαφα 
νϊιζονται» όπως είπε ο κ. Βελιγρα

ντάκης. Τα δάνεια εγκρίνονται α 
πό τρεις επιτροπές. Αν είναι μέ­
χρι 15 εκατομ., από την Υπαεπι 
τροπή της συγκεκριμένης Τράπε 
ζας, αν είναι μεγαλύτερο και μέ­
χρι 40 εκατομ., από την Υπσεπι 
τροπή βιοτεχνικών πιστώσεων 
της Τράπεζας της Ελλάδας που 
συγκροτείται από το Δ)ντή του 
Υποκ)τος της Τ.Ε., εκπρόσωπο 
των βιοτεχνών, της ΥΠΑΚ και 
του Υπουργείου Οικονομικών.

(Γισ δάνεια πάνω από 40 εκατ. 
ασχολείται η Κεντρική Υποεπι­
τροπή Βιοτεχνικών Πιστώσεων.

Όπως τέλος είπε ο κ. Χαμαλά 
κης, η υποεπιτροπή της Τράπε 
ζας της Ελλάδας είναι ανοικτή 
σε όλους τους βιοτέχνες για ο- 
ποιοδήποτε θέμα τους απασχο­
λεί.

ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ

Η ΠΟΛΕΜΙΚΉ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Τριήμερες εορταστικές εκδηλώ 
σεις θ,α γίνουν στο αερόδρόμιρ 
της 126 Σμηναρχίας Μάχης από 
6 έως και 8 Νοεμβρίου για τον 
εορτασμό του προστάτη της Γιο 
λ'εμικής Αεροπορίας Αρχαγγέλου 
Μιχαήλ.

Στα πλαίσια του τριήμερου ε­
ορτασμού θα επιτραπεί η είσο­
δος του κοινού από ώρα 09.00 
έως 17.00 εκτός από την 8η Νο­
εμβρίου που η είσοδος θα είναι 
ελεύθερη από την 12.00 έως 
17.00.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΔΑΝΕΙΩΝ

Πλήρωσε τα σπασμένα για άλλον

Στη χθεσινή συνέντευξη στην 
οποία ήταν παρόντες ο, Δ)ντής
του Επιμελητηρίου κ. Χατζηγιάν 
νης, ο Γραμματέας της Υποεπι­
τροπής Χορήγησης Βιοτεχνικών
Δανείων της Τράπεζας της Ελλά 
δας κ. Χαμαλάκης και μέλη 
του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου, α­
ναλύθηκε στους δημοσιογράφους 
η διάδικασία χορήγησης των βιο 
τεχνικών δανείων.

Με το πιστοποιητικό που εκδί 
Βει το Επιμελητήριο βεβαιώνεται 
ότί πράγματι αυτός που κάνει 
αίτηση για δάνειο έχει την ίδιά 
τητα του βιοτέχνη, κι αυτό προ 
κύπτει απ’ τα στοιχεία που υπάρ 
χσυν στην υπηρεσία τα οποία έ-

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΙΩΣΗΦ

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου και λειτουργεί πλή­
ρες Καρδιολογικό Εργα­
στήριο με δοκιμασία κο- 
πώσεως, υπερήχους, HOL 
TER. Διεύθυνση: Πλ. Ε­
λευθερίας (Κτίριο Ηλέκ- 
τρας) Τηλ. 229612 — 
241974). Τηλ. Οικίας: 
252635.

Ο ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ 
NIK. I. ΑΘΗΤΑΚΗΣ 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

στο Ηράκλειο και δέχεται 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
όπου λειτουργεί πλήρες 
Μικροβιολογικό, Βιοχημι­
κό, Ανοσιολογικό, Αιμα­
τολογικό Εργαστήριο. Δι 
εύθυνση: Πλ. Ελευθερίας 
(Κτίριο Ηλέτρας) τηλ.: 
229612 — Τηλ. οικίας: 
224103.

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΣ ΝΟΜΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ
ΣΤΑ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

«ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΔίΙΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΛΑΟ»
Σε «δημιουργική δουλειά» 

και προώθηση του κυβερνητικού 
έργου που βα «εξαντλήσει κάθε 
δυνατότητα», για τα επόμενα 
δύο χρόνια «μέχρι τις εκλογές 
που θα γίνουν τον Ιούνιο του 
1989» κάλεσε ο πρωθυπουργός 
κ. Ανδρέας Παπανδρέου τους 
Γενικούς Γραμματείς των Πε­
ριφερειών, τους Νομάρχες και 
τους Έπαρχους της χώρας, μι­
λώντας χθες στη σύσκεψη που 
έχει συγκαλέσει στην Αθήνα 
το υπουργείο Εσωτερικών.

Ο Πρωθυπουργός τόνισε ε- . 
πίσης στους εκπροσώπους της 
κυβέρνησης στην Περιφέρεια 
ότι από το έργο τους στην επό­
μενη διετία θα κριθεί και «η 
κοινή μας πορεία» και έδωσε 
συστάσεις να δοθεί απάντηση 
«σ’ αυτούς που θα ήθελαν την 
αποσταθεροποίηση της πολιτι­
κής μας ζωής, που απεργάζον­
ται σενάρια ανύπαρκτων πολι­
τικών μεταβολών και πσυ προ­
σπαθούν να παραλύσουν το δη­
μόσιο βίο, ότι με τη δική σας 

•συμμετοχή και ευθύνη το έργο 
μας θα προχωρήσει και θα 
εξαντλήσει κάθε δυνατότητα».

Ο Πρωθυπουργός στην ομι­
λία του αναφέρθηκε στην ορ­
γάνωση της κοινωνίας μας, 
στην αποσυγκέντρωση της κεν­
τρικής διοίκησης, στο ρόλο της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στην 
αποκέντρωση, την αναπτυξιακή 
και λαϊκή συμμετοχή, και εξήγ­

γειλε την πραγματοποίηση πε­
ριφερειακών συνεδρίων στην έ­
δρα κάθε Περιφέρειας.

Αναφερόμενος ο Πρωθυπουρ­
γός στον ρόλο της Περιφέρειας 
τόνισε:

Η Περιφέρεια δεν είναι διοι­
κητική αλλά προγραμματική 
βαθμίδα. Δεν μπορεί να νοηθεί 
περιφερειακή ανάπτυξη χωρίς 
η περιφέρεια να αποτελέσει ορ­
γανική ενότητα με τους δικούς

της στόχους και τη δική της 
πολιτική στρατηγική για την 
ανάπτυξη.

Αυτό σημαίνει με βάση τους 
ιδιαίτερους αναπτυξιακούς στό 
χους, τη δημιουργία ολοκληρω­
μένου παραγωγικού ιστού, που 
να διαμορφώνει διαδικασίες 
αυτοδύναμης πολιτικής, οικο­
νομικής, πολιτιστικής και κοι­
νωνικής οντότητας.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο 
πρέπει να γίνει’, πόλος σύν­
θεσης των προτάσεων των νό-

πική Αυτοδιοίκηση ο κ^Παπαν. 
δρέου τόνισε;

Εγώ θα σταθώ λίγο στην 
Πρωτοβάθμια Αυτοδιοίκηση, 
στους δήμους και τις κοινότη­
τες, αυτό το πρωτοκύτταρο των 
δημοκρατικών! θεσμών.

Από τα τρία βάθρα της Δη­
μοκρατίας, η Τοπική.Αυτοδιοί­
κηση προχώρησε αυτά τα 
χρόνια πολύ περισσότερο στην 
κοινωνική και θεσμική της κα­
τοχύρωση. Ο δήμος και η κοι­
νότητα αποκτούν τον ιστορικό 
τους ρόλο ως θεσμού που ασκεί 
πράγματι τοπική εξουσία που 
γίνεται φορέας ανάπτυξης της 
περιοχής, που συσπειρώνει ένα 
δυναμικό μαζικόκίνημα γύρω 
από το τοπικό πρόβλημα, που 
αποτελεί μόνιμο ίσνστατικό και 
ζωντανό στήριγμα της Δημο­
κρατίας.

Η διοικητική αυτοτέλεια, η 
πολιτική αυτονομία, το νέο 
σύγχρονο θεσμικό πλαίσιο, που 
αποτέλεσε κεντρικό ζήτημα στη 
στρατηγική της αποκέντρωσης 
για την ανάπτυξη, ' δίνουν 
στους Ο.Τ.Α. νέες προοπτικές 
και δυνατότητες και εξασφαλί­
ζουν τους όρους για να αξιο- 
ποιηθεί η πλούσκή δυναμική 
του θεσμού.

Ταυτόχρονα έχουμε διακηρύ­
ξει ότι η οικονομική αυτοδυνα-

Συνέχεια στην 3η σελίδα

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ ΕΠΕΙΔΗ
ΕΙΧΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΠΟΝΥΜΟ!

Σε 3μηνη φυλάκιση και χρήμα 
τικό πρόστιμο 50.000 δρχ. κατα 
δικάστηκε ερήμην από το Τριμε 
λές Πλημ)δικείο Ηρακλειώτης, ε­
πειδή έτυχε το επώνυμο του να 
είναι το ίδιο με του αληθινού κα 

τηγορούμενου! Πρόκειται για τον 
SSxpovo Μανόλη Φραγκιαδάκη 
του Χαραλάμπους, που μένει 
στην οδό Νεάπολης 8.

Ας αφήσομε όμως τον ίδιο 
που ας σημειωθεί έχει Θ7ο)ο α- 
ναπηρί'α, να διηγηθεί την περί 
πέτειά του.

«Πριν 3 μήνες μου ήρθε στο 
σπίτι ένα χαρτί από την Εισαγ/ε 
λία ότι χρωστάω 120.000 δρχ. 

, στην Ιονική Τράπεζα και αν δεν 
j Πληρώσω θα δικαστώ.

Εγώ τάχασα τότε και πήγα

στην Τράπεζα (Υποκ)μα πλ. Κορ 
νάρου) για να ρωτήσω τί συμ­
βαίνει. Εκεί έμαθα ότι κάποιος 
Χαράλαμπος ΦραγκιαδάΚης του 
Εμμαν., είχε υπογράψει μια ακά 
λυπτη επιταγή,.

Πήγα στην Εισαγγελία και πά­
λι στην Τράπεζα χωρίς να γίνει 
τίποτα, παρότι όλοι αναγνώ­
ρισαν το δίκιο μου».

Βέβαια τελικά στις 7 Οκτω­
βρίου ο Εμμ. Φραγκιαδάκης 
καταδικάστηκε ερήμην κι από 
στιγμή σε στιγμή μπορεί να 
συλληφθεί και να οδηγηθεί στη 
φυλακή...

«Πώς έγινε αυτό το λάθος 
και πώς θα δικαιωθώ εγώ;», α­
ναρωτιέται με πίκρα ο ίδοος. 
Αλήθεια πώς;

Αποφασίστηκε σε σύσκεψη χδες

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ
ΣΤΗΝ ΒΟΡΕΙΑ ΠΕΔΙΑΔΑ

Το τελικό κείμενο των ανα­
πτυξιακών συνδέσμων της Βό­
ρειας Πεδιάδας διατυπώθηκε 
στην προχθεσινή σύσκεψη των 
εκπροσώπων των Κοινοτικών συ 
μβουλίων που πραγματοποιήθη­
κε υπό την προεδρία του Νομαρ 
χιοκού Συμβούλου κ. Νικ. Σφα- 
κιανάκη.

Συγκεκριμένα στην σύσκεψη α­
ποφασίστηκε η ίδρυση δυο ανα 
πτυξιακών συνδέσμων με χρονι

κή διάρκεια 50 ετών και με σκοπό 
την αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων ανάπτυξης της περιοχής.

Στους άμεσους στόχους περί 
λαμβάνονται ο βιολογικός καθα 
ρισμός, η συλλογή των απορριμ 
μάτων, η προστασία των ακτών 
και η παρέμβαση στον τουρι­
σμό.

Στο σχετικό κείμενο τέλος προ 
(βλέπεται και η ίδρυση Ραδιοφω 
νικού Σταθμού.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1η Νοεμβρίου και ώρα 9 το πρωί 

στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, ετήσιο Αρ­
χιερατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του α­
γαπημένου μας πατέρα και παππού

ΧΑΡΑΛ. ΙΩΑΝ. ΠΑΠΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρα- 

) στούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελευθερία Παπυράκη, Φώφη και 
Στερεός Μαυρικάκης, Κατίνα Γ. ΚουτάΥτου.

έ Καφές θα προσφερθεί άτο «Σπίτι της Αγάπης».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η ομαδα συνεργασίας του 
Σώματος Ελληνιδων οδηγών 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μινήμιη. Νικ. Παπαδά 
κη για το Σωματείο φίλοι του 
Παιδιού.

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ

Ψυχολόγος
Πτυχιούχος Γενετικής Ψυ 
χόλογίας MONTPELLIER 
Γαλιλϊιας. Ειδική αντιμετώ 
πιση της Δυσλεξίας. Δέχε 
ται με ραντεβού (εκτός 
Τρίτης) Οδός Βικέλα 17.

Τηλ. 283969

«BABYLON» DISCO 
Κάθε βράδυ 
Τηλ. 226544

Ελευθέρα είσοδος 
εκτός παραμονών αργιών. 
Δευτέρα, Τρίτη κλειστά.

Ο Ιατρός
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με­
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ήλεκ­
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

80 c)0n
ΑΛΑvts

Ζητούν αύξησα του κόμιστρου

ΑΠίθΓΟΥΝ ΤΑ ΔΥΟ
ΡΥΜΟΥΛΚΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Σε απεργία κατέβή,καν από 

χ’θες οι ιδιοκτήτες και το πλή 
ρωμα των δυο ρυμουλκών που 
έχομε στο λιμάνι ζητώντας την 
αύξηση των ,ρυ'μουλκιών τους 
δικαιωμάτων κατά 100ο) ο.

Οπως ανέφεραν χθες οι εκ­
πρόσωποι των ρμυιουλκών «Μι 
νώταυρος» και «Ερμής», για 
το κάθε πλοίο εισπράττουν 7. 
000' δραχμές, τη στιγμή που 
στον Πειραιά το κόμιστρο εί

ναι 40.000 δραχμές και στην A 
λεξάνδρεια πάνω από 1000 δο 
λάρια!

Ηδη έχουν γίνει διαβήματα 
στις αρχές τα οποία θα συνεχι 
στούν. >
Ας σημειωθεί ότι η 'Νομάρχης,' 
το Λις^εναρχειο και οι ναυτικοί 
πράκτορες έχουν δεχτεί το αί 
τη μα για αύξηση.
Η απεργία διακόπτεται το Σαβ 
βατοκύριακο και θα συνεχιστεί 
από τη Δευτέρα1.

μων. Όργανο εξειδίκευσης της 
περιφερειακής πολιτικής της 
κυβέρνησης. Συνδετικός κρίκος 
ανάμεσα στο κράτος και την 

j Τοπική και αύριο Νομαρχιακή
Αυτοδιοίκηση.

Πρέπει άμεσα να προχωρή­
σουν στην διοργάνωση περιφε­
ρειακών συνεδρίων στις έδρες 
των Περιφερειών με τη συμμε­
τοχή, τη συνεργασία και το 
διάλογο όλων των αντιπροσω­
πευτικών θεσμών.

Κι επειδή πιστεύω ότι το μο­
ντέλο που οραματιστήκαμε, η 
κοινωνική οργάνωση που υπο­
στηρίξαμε, στηρίζονται σ’ αυ­
τό το θεσμό η παρουσία της 
κυβέρνησης και η δική μου προ­
σωπικά θα αποτελεί εκδήλωση 
της πολιτικής βούλησης και α- 
πόφασης. Εσείς πρέπει να πά-

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΘΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ
ΣΤΟΝ κ. ΦΛΩΡΑΚΗ

Ο Πρωθυπουργός κ. ΠΌπαν- 
ιδρέου θα δώσει απάντηση στην 
πρόταση που του έστειλε προ- 
χθές ο Γεν. Γραμματέας του Κ. 
ΚΈ. κ. Φλωράκης για την απλή 
αναλογική, βα απαντήσει αφού 
προηγουμένως συζητηθεί και με 
λετηθεί το θέμα σε όλο το πλά 
τος και βάθος.

Σχετική δήλωση έκανε ο κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος κ. Ρουμπά 
της απαντώντας σε ερώτηση για 
το θέμα. Σε άλλη, ερώτηση ο εκ 
■πρόσωπος απάντησε ότι η συζή 
τηση θα γίνει με στελέχη της 
Κυβέρνησης και του ΠΑΣΟΚ.

ΑΠΟ 10-15°)° ΟΙ ΚΑΘΑΡΕΣ 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Νέους συντελεστές υπολογι­

σμού του καθαρού εισοδήματος 
(δηλωτέου εισοδήματος) ανα-
κοίνωσε ο Υπουργός Οικονσμι 
κών κ. Τσοβόλας. Οι συντελε­
στές αναφέρονται σε κατηγορι 
ες αμοιβών (αμοιβές κτιριακών 
υδραυλικών, ηλεκτρολογικών 
κλπ έργων) η δε υπουργική 
απόφαση εκδόθηκε μετά από 
πρόταση Επιτροπής με συμμε 
τοχή εκπροσώπου του ΤΕΕ του 
οποίου πάγιο αίτησα ήταν ο 
καθορισμός μοναδικού συντελε 
στή για τον υπολογισμό του 
καθαρού εισοδήματος των Μη

χανικών.
Οι νέοι συντελεστές είναι Οι 
ξής:

ρετε την πρωτοβουλία και ε­
μείς οφείλουμε να ανταποκρι- 
θούμε.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ
ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

I
Κάνοντας στη συνέχεια α­

ναφορά στην Πρωτοβάθμια Το­

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ

Από αστυνομικούς της A 
σφάλειας συνελήφθη η Αγγελι 
κή Βεργή, 43 χρόνων, γιατί εΐ 
χε καταδικαστεί από το Πλημε 
λειοδικείο Αθηνών σε 5μηνη 

' φυλάκιση και διέφυγε τη σύλ- 
' ληψη.

ΕΜΠΟΡΙΑ

— Για ικτιριαικά 30ο) ο
— Για χωροταξιακά Πολεο 

δομικά, αέτγκοίνωνιακά, υδραυ­
λικά και διοίκηση έργων 14ο) 0

— Για ηλεκτρομηχανολογικά 
18ο)ο

— Για Τοπογραφικά 10ο)ο.
Για τους μηχανικούς που προ 

σφέρουν συστηματικά τις υπη 
ρεσιες τους σε οργανωμένα τε 
χνικά γραφεία, ο μοναδικός συ 
ντελεστής επί των αμοιβών 
καθορίζεται σε ποσοστό 50ο)ο.

AVIS
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
θα χαρούμε πολύ να σας δούμε 1

στα εγκαίνια του νέου καταστήματός μας
την Δευτέρα 2 Νοεμβρίου ώρα 19.00 I
Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως 117 I

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ ?
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5

(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I
ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ ;

Προσφορά κρεάτων
— Μοσχάρι φέτα, με κόκκαλο Δρχ. 495
— Μοσχάρι φέτα, χωρίς κόικκαλο 630
— Χοιρινό μπούτι 420
— Χοιρινό καρρέ μπριζόλα 495
— Χοιρινό λαιμός 350
— Κιμάς μοσχαρίσιος φρέσκος, φέτα 570
— Κοτόπουλα χωριάτικα 330

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ ΝΙΚΟΣ
Στο ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ

Προσφέρουμε:

Κατσίκα βραστή — Μακαρόνια με ανθότυρό 

Σπλινάντερο οφτό — Κατσίκι — TTa’iWie — Ανθόγαλα 

χωριάτικο — Τραχανά — Πιταράκια .με,μέλι.

ΚΑΛΟ ΜΠΡΟΥΣΚΟ.

( Τιμές λογικές.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΘΕΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΜΕ 1100 Τ.μ.

Κεντρικό Κατάστημα ?
στον κεντρικό δρόμο της ΛαΤκής ΠΟΡΟΥ

Κομνηνών 13, τηλ. 225882 ];
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ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρίξεως και 
ανακαινισεως του ιστορικού ιε 
ρού Ναού Αγιου Αποστόλου Τί 
του, της πόλεως μας πρόσφεραν 
τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

— Οικογένεια ιατρού ΙΚ δρχ 
50.000

— Ο κ. Νικόλαος Μαυράκης 
δρχ 30.000

—Η κ. Ελλη Καλύβα δρχ 15 
000 εις μνήμην του συζύγου 
της Δημητριου

— Από έρανο κυρίων δια χει 
ρός Ευαγγελίας Εμμ. Δασκαλά 
κη δρχ 10.800

— Ο κ. Στυλιανός Ανδρουλά 
κης δρχ 10.000 εις μνήμην Σπυ
ρίδωνος Χαιρέτη 

— Η κ. Νίκη
10.000 εις μνήμην 
Χαραλάμπου.

— Η κ. Κλειώ

Απλαδά δρχ 
του γιου της

Σταυριανάκη
δρχ 10.000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Δημητριου

— Η κ. Κατίνα Μηνά Φανού 
ριάκη δρχ 10.000 εις μνήμην 
των νεκρών της

— Ο κ. Ζαχαρίας Βαιλάκης 
δρχ 10.000 εις μνήμην Χρήστου 
ΑναγνωσΤοπούλου και Αριστο 
τέλους Χαλκιαδάκη.

— όι κ. Γεώργιος και Κλειώ 
Μαυρουδή δρχ 5000 εις μνήμην 
της θείας τους Κυριακούλας 
Μαστρογιαννάκη

— Η κ. Καλλιόπη Κιρμιζάκη 
δρχ 5.000 εις ιννήμην του συζύ 
γου της Δημητριου

—■ Η κ. Ελόνη Νταγιαντά δρ 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου

—■ Ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα 
κλεϊου δρχ 5000 εις μνήμην Κω 
νσταντινου Ηλιακή

— Ο κ. Εμμανουήλ Μπιτζα 
ράκης δρχ 5000 εις μνήμην του 
πατέρα του Ζαχαρία

— Η κ. Αννα Μαραγκάκη 
Βολάκη δρχ 5000 εις μνήμην 
του συζύγου της Διονυσίου

— Εις μνήμην Παναγιώτας 
Αποστολάκη δρχ 5000 τα παι 
δια της.

— Η κ. Ολγα Χατζογιαννη 
δρχ 5000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Κωνσταντίνου

— Οι κ. Αικατερίνη Φίλη, 
Αννα Ψυλλάκη, Ευαγγελια Φα 
νουράκη, Φ.Λ. από δρχ 5000

— Οι κ. Ειρήνη Φιορετάκη 
και Στ.Τ από δρχ 10.000

— Εις μνήμην Θεοδώρας Κα 
πιτσάκη δρχ 4000 οι κυρίες Α 
ρτξμησια Σταυράκη Ευαγγε 
λία Φουντουλάκη, Ευσεβια Νί 
βα, Αναστασία Καρυδη

— Ο, κ. Ιωάννης και Μαίρη 
Παν,εθυμιτάκη δρχ 4000 εις μνή 
μην Αντ. Πετράντη

—Εις μνήμην Γεωργίου Βε- 
?^γράκη δρχ 4000 d αδελφές 
του Αρτεμησία και Μαρία

— Ο κ. Εμμανουήλη Γραφα 
νάκης δρχ 3000

— Ο κ. Μιχαήλ Ψαράκης 
δρχ 2000 εις μνήμην των νε 
κρών του Δημητριου και Τρία 
νταφυλιας.

— Η ,κ. Καλλιόπη Μαγουλά 
κη δρχ 2000

—Οι κ. Χριστίνα Χατζάκη, 
Μαρία Παπαδάκη, Καλλιόπη 
Παπαδάκη, Εμμαν. Βασιλόπου 
λος Μαρίκα Ξωμεριτάκη, Αθα­
νάσιος Φωτόπουλος από δρχ 1 
000.

— Η κ. Ελένη Κουρμούλη 
δρχ 2.500 εις μνήμην ,του πατέ 
ρα της Εμμανουήλ

Τους παραπάνω δωρητές η Ε 
νορια του Αγιου Τίτου 6ερμά 
ευχαριστεί.

Γνωστοποιείται σύμφωνο με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάλης Μαρκατάτος του 
Εμμαν. και της Μαρίας το γένος 
ΐΜαλίδη που γεννήθηκε στον Πύρ 
ιγο ιΜονοφοτσίου. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κούρου Μα 
ρϊα του Βασιλείου και της Δέ­
σποινας το γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε στη Γερμανία και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στον Πύργο.

ΟΛΥΜΠΙΑ
Νίνζα οι μαχητές του σιωπηλού 
θανάτου

, «ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Τσιτσιολίνος
«ΟΡΦΕΑΣ»
Είμααι καβάλο στην πρώτη
«STUDIO»
Σιντ Βάι Νάνσυ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Παιδιά ενός κατώτερου θεού
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αριζόνα Τζούνιορ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—-Τρουλινού? Μ. Μουσαύρου 

20 (Απολλώνιο).
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χατζηδάκη, 1770, Ιπποκρά- 

τειο.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λαμπράκης Α., Λεωφ. Καλο­

καιρινού 151.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— θεοδωρίδης - Παπαδημοτρο- 

πούλου, πλ. Νικ. Φωκά.
—'Μπερνιδάκης Κ., Λεωφ. Χρυ­

σοστόμου 24.
• ΑΠΟ 08.00—20.00:
— Καρκανάκη Ε., θερίσσου- 

Αστερουσίων 57.

ΚΑ! A!ANYKTFPFvOYTJpr

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Παθ)κά
Χειρ)κά ΐ
Ορθ)κά I

Καρδ) κά 
Ουρ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Κουκουλάκης Σταύρος

Πανάρους 3
Τηλ.: 28ΤΤ51

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• 31—10—87:
— Μανουσάκης Κων., Νικ. Πλα- 

στήρα.
— Τρουλινός Γ., 62 Μαρτύρων.
— Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρ­

τύρων 184.
— Μαυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­

σού 12.
— Γιόμελου Ελένη, Λεωφ. Ικά­

ρου 32.
— Βορεάδης Κων., Λ. Ικάρου.
— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­

σού 99.
— Ρουσάκης Γεώργ., Λεωφ. Ε­

θνικής Αντιστάσεως.
— Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
—-Βασιλάκης, Γάζι.
—'Χειιμωνίτης Παρ., Παπανα­

στασίου.
— Σπιθάκης Κων., Π. KATE.
— Μπικογιαννάκης Γ., Ξεροπό- 

ταμος.
• Διανυκτερεύοντα:
— Μπαλολάκης Εμμ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Καλούρης Δημ., Λεωφ. Κνω- 

σού 43.
— Τυμπακιανάκης, θερίσου.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΙΡ
— Αφοί Κάργατζη, Λεωφ. Ικά­

ρου 72.
— Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελί­

στριας 5.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Παπάζογλου Γ., Χριστομιχά- 

λη Ξυλούρη 20.
—- Πολάς Λουκ., Ηροδότου.

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το ΙατρΛο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 

(Βαλιδέ Τζαμί) Α- όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και &—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Νοεμβρίου καί ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΦΡΕΣΚΟΥ
Καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινία.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κατερίνα Φρέσκου, Μαρία και Δη 
μήτρης Τσαγκαράκης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)τείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Νεκροταφείου.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289

ΝΙΝΖΑ ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΙΩΠΗΛΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΤΣΙΤΣ1ΟΛΙΝΟΣ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Σωτήρης Μουστάκας, Ισμήνη Καλέση 

Παύλος Ευαγγελόπομλος

«ΟΡΦΕΑΕχ
ΕΙΜΑΙ ΚΑΒΑΛΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ

« STUDIO »
Παραστάσεις 6,30 — 8,30 — 10,30

ΣΙ NT BAI ΝΑΝΣΥ
Α'προβολής. Σκηνοθεσία Αλεξ Κοξ. Παίζουν: Γκάρυ Όλυτ
■μον, Κλοέ Γουέμπ κ.ά.

1

3

«ΑΖΤΟΡΙΑ
ΠΑΙΔΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΘΕΟΥ
Ου'ί'λισμ Χαρτ, Μαρλιν Μσκλάν

MMAMMAMAAAAAAMWWSMVWMMMWWWVWVWWMWWWWWWMWh

παύση της ψοχής του αγαπημένου

Π® ΤΙΣ «ΝΙΓΝΒΣΤΡΙΕΙ M8J
σε βάθος.ΟΜΟΡΦΙΑΣ 

ΚΟΠΕΛΕΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά

jg γυναίκα καί 6 tn*

ΜΕΡΙΚΕΣ Ε '

μας αδελφού και θείου

Σάββατο 31 Οκτωβρίου 1987 
ΕΡΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Παιδικό πρόγραμμα
1.20 Τομ Σόγιερ
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ξένη ταινία
3.20

4.05
6.15

Ιστορίες του παππού 
Αριστοφάνη
Αθλητικές συναντήσεις
Σελίδες του Σαββάτου

7.25 Αυτός, αυτή, και τα 
μυστήρια

8.25 Η κυρία μας
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ξένη ταινία

11.40 Συναυλία Μαρκόπουλου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15
4.25
6.00
6.15
7.10
7.40
8.00

Αθλητικοί παλμοί 
Ο θαυμάσιος ήχος 
Ειδήσεις
Μουσικό καλειδοσκόπιο
Μπιλ Κάσμπι 
Ντοκιμαντέρ 
Βουλή

9.30 Ειδήσεις
10.25 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 31-10-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
09.45 Ραδιοχρονογράφημα
10.00 Δίκτυο
10.10 Δυο λόγια ένα τραγούδι
10.35 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Δίκτυο
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.30 Επορ
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΕ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Επειδή η ήβη επιφέρει βαθιά
αναστάτωση στον οργανισμό, 
οι νέες κοπέλες πρέπει να παίρ­
νουν ειδικές φροντίδες για την 
υγεία της επιδερμίδας τους και 
των μαλλιών τους.

Στα 15-16 χρόνια, τα προ­
βλήματα ομορφιάς είναι η ακμή, 
τα μαύρα στίγματα, οι κοκκι­
νίλες. Τα προσόντα ομορφιάς 
είναι η φρεσκάδα, η δροσιά, 
τα νιάτα. Υπάρχουν τρεις κα­
νόνες για τη διαφύλαξη μιας 
καλής όψης:

πηγούνι) και μια τονωτική λο­
σιόν στο υπόλοιπο πρόσωπο 
και δύο φορές την εβδομάδα, 
μια μάσκα καθαρισμού.

• ΒΑΘΥΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

ή
Είναι απαραίτητη μια μάσκα 

ένα ζελέ για την απολέπιση,
που καθαρίζει την επιδερμίδα

• ΛΙΠΑΡΑ ΜΑΛΛΙΑ
Να τα λούζετε κάθε ημέρα με 

σαμπουάν για συχνή χρήση. Να 
τα αφήνετε να στεγνώνουν 
στον αέρα και να τα περνάτε 
στο τέλος με σεσουάρ, για να 
πάρουν όγκο. Μην αμελείτε να 
κόβετε συχνά τις άκρες τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου και πατέρα

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Πρέπει να γίνεται πρωί και 
βράδυ. Τα σύγχρονα γαλακτώ­
ματα καθαρισμού είναι πιο ρευ­
στά και πιο αποτελεσματικά, 
αλλά και πάλι αφήνουν το δέρ­
μα λιπαρό και ευνοούν την εμ­
φάνιση μαύρων στιγμάτων. 
Προτιμάτε τα νέα προϊόντα 
σε μορφή μους (αφρού) ή σε 
σαπούνι, που ξεπλένονται εύκο­
λα με νερό και αφήνουν πεντα­
κάθαρο το δέρμα. Συχνά, μια 
καλή λοσιόν, που απλώνεται με 
προσοχή, είναι προτιμότερη α­
πό ένα κοινό γαλάκτωμα.

ΤΡΟΦΗ

Το νεανικό δέρμα έχει καθη­
μερινή ανάγκη να «τρέφεται». 
Για να αποφύγετε την αφυδά­
τωση και την πρόωρη γήρανση 
της επιδερμίδας, είναι απαραί­
τητο να την προστατεύετε και 
να την τρέφετε με μια κρέμα η­
μέρας, όχι πολύ υδατική. ιΔα- 
λέξτε την κρέμα που ταιριάζει 
στον τύπο του δέρματός σας: 
για ξηρό, λιπαρό ή κανονικό 
δέρμα. Το πρόβλημα είναι οι 
μικτές επιδερμίδες, δηλαδή δύο 
τύποι δέρματος σε ένα, που α­
παιτούν δύο ειδών φροντίδες. 
Αυτή η περίπτωση αντιμετωπί­
ζεται δύσκολα- σε νεανική ηλι­
κία. Το καλύτερο είναι να δια­
λέξετε προΊ'όντα για πολύ ευ­
αίσθητη επιδερμίδα που θα χρη 
σιμοποιείτε *στη λιπαρή ζώνη, 
του προσώπου (μέτωπο, μύτη,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος:' Εύσταθία Μήλαθιανάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Μαρία Μηλαθιανάκη, Ζαχαρ. και 
Δέσποινα Παπαδάκη, Μανόλης και Γιοχάνα Μήλαθιανάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Καλογιαννάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αποστόλων Ανω Μούλια 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και εγγονού

I

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΣΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Γιαννούλα Χασουράκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος - θοδωρής.
Ο πατέρας: Γιώργος Χασουράκης.
Τα αδέλφια, οι παππούδες, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής του χωριού θωμαδιανό Πεδ., 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΖΩΦΟΡΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Ελένη Ζωφοριανάκη, Εμμαν. και Ε­
λένη ιΚαβουσάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ
Συντ)χου Συν)σμών Ηρακλείου

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα I 
στούν.
Η αδελφή: Ελένη Μανιουδάκη.
Τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νε- a 
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του ομωνύμου χωριού ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΕΤΕΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος, Τα παιδιά. Τα αδέλφια. Τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς. $I

ΜΗΝΑ ΦΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. ί 
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Γρηγόριος Φλουρής, Γιάννης και Μαρία Κω- | 
λέση. Οι λοιποί συγγενείς. )

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου’ μας 
πατέρα, αδελφού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Νοεμβρίου 1987 και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 1 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κατερίνα Πετράκη, ΣτέλιοςΔελλατσλας Κική Πε | 
Τράκη. Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου εξάμηνο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Χρυσόΰλα Σκαυλά.
Τα παιδιά: Νίκη, θάλεια, Μαρία, Νίκος.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ευθσλία Σκουλά, Ματθαίος και Νί 
κη Πλατή. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 4Οθήμέρο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜ. 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Κώστας και Έλλη 
νη Καρπαθόκη.

ΚΑΚΕΠΑΚΗ
φίλους όπως παραστούν.

Κακεπάκη, Γιώργος και Ελέ

Η αδελφή, οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Κερασσών Μάλ)ζίου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Στρατάκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελισάβετ Στρατάκη, Δημήτρης και 
Ελένη Ανδριώτη, Δημήτριος και Μαρία Μεσσαριτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ 
β!

ΣΤΕΛΙΟΥ ΚΑΡΕΚΛΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ειρήνη Καρεκλά
Τα παιδιά: Αλέκος και Μαρία Καρεκλά, Κώστας και Μαρία 
Καρεκλά, Ηλϊας και Αναστασία Χαραμουντάνη, Ελευθέριος 
και Κυριακή Λυγερού, Νικόλαος και Αντωνία Ζώρζου, Δη- 
μήτρης και Μαρία Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

WHMnrvMO
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, αδελφού και παππού

ί

ΗΡΑΚΛΗ ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μουντράκη.
Τα παιδιά: Μαίρη και Αντώνιος Μακατούνης, Γωγώ και Ρι 
χάρδος Ροζεμπερυ, Ιωάννης και Λίτσα Μουντράκη.
Οι αδελφοί: Εμμαν. Μουντράκης, Κων) νος και Κατίνα Τζα 
νάκη, Νικολ. και Άννα Τζανάκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδόκη.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΙΩΤΗ Η ΜΑΤΑΡΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην του όπως 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Χιώτη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Χριστίνα Χιώτη, Αναστασία

συ-

πα-

και
Δημήτρης Μακαρώνας, Μαρία και Νικόλαος Βολίδης, Ελευ 
θεριά και Ιωάννης Καραγιάννης, Κων)νος και Χριστίνα Χιώ 
τη, Παράσχος και Αγγέλα Χιώτη; Καλλιόπη και Χαράλα­
μπος Βασιλάκης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ανωγείων Μυλοποτάμου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΜΑΝΟΥΣΟΥ Κ. MAN
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη του όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Λευκοθέα Μανουρά.
Τα τέκνα: Κων)νος Μανουράς, Αικατ. Μανουρά, Αριστο­
μένης Μανουράς, Άρτεμις Μανουρά, Απόλλων Μανουράς. 
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΡΡΗΞΗ

Του υπ' αριθ. 2540)1987 προ 
γράμματος πλειστπριασμού εμέ­
να του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Γιάννη Αννελάκη κατοίκου Ηρα 
κλείου Δαιδάλου 36.

Την 18η Νοεμβρίου 1987 ημέ 
ρα Τετάρτη και ώρα 12—2 το 
μεσημέρι στο γραφείο της Κοινό 
τητας Βασιλειών Τεμένους, μπρο 
στά στη συμβολαιογράφο Ηρα­
κλείου Μαρίνα Ανδρονά - Κοντο 
γιαννάκη σαν υπάλληλο του πλει 
στηρι,ασμού θσ γίνει αναγκαστι 
κός πλειστηριασμός του επομέ­
νου αγροτικού ακινήτου του κα 
θού το παρόν οφειλέτη Εμμονου 
ήλ Ιωάννου Ψυχαγιαουδάκη κα­
τοίκου Ηρακλείου με επισπεύσει 
της εν Αθήνας εδρευούσης Ανώ 
νυμης Τραπεζικής Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑ 
ΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» νό­
μιμα εκπροσωπούμενης δηλαδή: 
το ένα τέταοτο (1)4) αδιαιρέ- 
τως του υπ' αριθμόν 8488 κλήρο 
τεμαχίου του αγροκτήματος Ν.Κ. 
Κλαζομενών Ton - Αλτί Ηρακλεί 
ου, έκτασης ολοκλήρου τούτου 
μέτρων τετραγωνικών 29.560 δη 
λαδή ποσοστού αδιαιρέτως του 
οφειλέτου εξ αυτού μέτρων τε­
τραγωνικών 7.390 περίπου μείον 
εκ του ανωτέρω ποσοστού τμή­
μα δυο (2) στρεμμάτων που έχει 
πωλήσει ο οφειλέτης ήτοι υπόλοι 
πον εκ του αδιαιρέτου αυτού πο 
σοστού (7.390) μέτρα τετραγω 
νικά 5.390. Το κληροτεμάχιο αυ 
τό κείται στην κτηματική περιφέ 
ρεια της Κοινότητας Βασιλειών 
Τεμένους στην θέση «Μαλάδες» 
έχει δε εντός αυτού Γεώτρηση 
με νερό για πόσιμο και για άρ­
δευση και έχει καθορισθεί από 
το Υπουργείο Γεωργίας σε τέσσε 
ρα τμήματα (α, β, γ, δ) ανάλογα 
με την καλλιέργεια εκάστσυ δη­
λαδή τμήμα α) έκτασης 7.600 
τ.μ. είναι αμπέλι σουλτανί, β) μέ 
τρων τετραγωνικών 2490 είναι 
αγρός καλλιεργήσιμος έκτασης 
γ) 3.900 τ.μ. είναι αγριάδα και 
τέλος τμήμα δ) έκτασης 15.570 
τ.μ. είναι ελαιόφυτον με 60 ελαι 
άδεντρα, τώρα με τα μικρά εί­
ναι περίπου 120. Συνορεύει δε 
αυτό με κτήματα, Βορείως με 
ποταμίδα, με ακίνητο Ευστρατί­
ου Νησιωτάκη, Γεωργίου Ελευ- 
θεράκη, Νικολάου Κανάκη, Αντω 
νίου Ποντική και ήδη του αγο­
ραστού του δύο στρέμματα 
Ιωάννου Μίνα. Τούτο κατέχει ο

οφειλέτης δυνάμει του υπ' σριθ. 
328)1986 δηλωτικό αποδοχής 
κληρονομιάς του Συμβ)φου Ηρα 
κλείου θεόφραστου Κολουτσάκη 
μεταγεγραμμένου νόμιμα εις το 
Υποθηκοφυλακείο Ηρακλείου 
στον τόμο 1230 και αριθμό μετά 
γραφής 132555. Πρώτη προσφο­
ρά για την έναρξη του πλειστη 
ριασμού ορίζεται το ποσό των 
δρχ. 2.000.000 (δύο εκατομμύ­
ρια). Το κατασχεθέν ποσοστό 
των 5.390 τ.μ.. Το ανωτέρω 
πρόγραμμα πλειστηριασμού εγέ- 
νετο δυνάμει και προς εκτέλεση 
της υπ' αριθ. 302)1983 διαταγής 
πληρωμής του δικαστού του Μο 
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλεί 
ου και της από 9 Ιουνίου 1987 
απλής επαναλαμβανομένης επιτα 
γής η οποία εκοινοποιήθηκε 
στον οφειλέτη την 11-6-1987 ως 
τούτο φαίνεται από την υπ' α- 
ριθμ. 6961γ έκθεση επίδοσης 
και με την οποία επιταγή αυτός 
καλείτρι να καταβάλλει εις την 
επισηεμδουαα Τραπεζα τα εξής 
χρηματικά ποσά: δηλαδή, 1) 
το κεφάλαιο δρχ. 1.718.755 εν- 
τόκως γομίμως από 14-3-1983 
τα έξοδα της επιταγής από 9-5- 
1986, 2) δια την σύνταξη, σή­
μανση και επίδοση της επιταγής 
δρχ. 18.000 κρι 3) για την εντο 
λή προς εκτέλεση δρχ. 2.700. Το 
ακίνητο αυτό κατέχει ο οφειλέ­
της δυνάμει του υπ' αριθμόν 
328)1986 δηλωτικό αποδοχής 
κληρονομιάς του συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου θεόφραστου Κα 
λουτσάκη, νομίμως μεταγεγραμ- 
μένο στο Υποθηκοφυλακείο Ηρα 
κλείου στον τόμο 1230 και αρι­
θμό 132555. Ο πλειστηριασμός 
θα αρχίσει με βάσει την τιμή 
της πρώτης προσφοράς, περα- 
τούται δε δια της έκθεσης κατα 
κυρώσεως. Τα κηρύκεια δικαιώ­
ματα του Ταμείου Νομικών και 
τα εν γένει έξοδα του πλειστη- 
ριοσμού βαρύνουν τον υπερθεμα 
τιστή κρι μόνο. Κατά τα λοιπά 
εφαρμόζονται υπό του υπαλλή 
λρυ του πλειστηριασμού οι σχε 
τικές διατάξεις του Κωδ. Πολ. 
Δικ. που αφορούν τον πλειστη- 
ριασμό ακινήτων. Προσκαλούν­
ται όσοι θέλουν να γίνουν αγο 
ραστές να έλθουν να πλειοδοτή 
σουν κατά την άνω ημερομηνία, 
χρόνο, και τόπο.

Ηράκλειο 23-10-1987 
Ο δικαστικός Επιμελητής

Ιωάννης Αγγελάκης

ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ

ΦΥΛΑΚΙΟ

Το φυλάκιο του κοινοτικού 
κάμπιγκ των Πιτσιδιων διέρρη 
ξάν άγνωστοι κι έκλεψαν 10. 
000 Δραχ-μιές που ανήκαν στην 
Κοινότητα καθώς και 1000 δο 
λάρια σε τράβελ τσεκ κ«ι ένα 
αεροπορικό εισιτήριο που ανή 
καν στο Δυτικογερμανο HANS 
MARTIN BROCKER, 32 χρό­
νων.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο 
μικό τμήμα Μοιρών.

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ

0 «ΝΤΙΛΙΓΚΕΡ» ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΛΗΦΒΗ ΣΤΟ ΡΕΒΥΜΝΟ

Αλλες 10 απόπειρες φόνου
ομολόγησε ο Βρανάκης
ΚΑΤΟΝΟΜΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΔΡΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟΠΕΙΡΑΣ ΚΑΤΑ ΣΚΟΥΑΟΥΔΗ

Η Κοινωνική Υπηρεσία του ΚΑ 
ΠΗ Αγ. Δημητρίου σε σύνεργα 
σία με την επιτροπή ψυχαγωγίας 
του κέντρου, πραγματοποιούν 
εκδρομή στις 5-11-87 ημέρα Πεμ ; 
πτη στο Μοχό - Ελούντα Λασι- 
θίου. Εγγραφες θα γίνονται τη 
Δευτέρα και Τρίτη 2 και 3 Νοεμ 
βρίου αντίστοιχα, από τις 8,30 , 
π.μ. έως τις 1,30 μ.μ.

Άλλες δέκα απόπειρες αν­
θρωποκτονίας, κλοπές 20 ακό­
μα όπλων καθώς και διαρρή­
ξεις σε σπίτια ομολόγησε χθες 
ανακρινόμενος ο 42χρονος Μα­
νόλης Βρανάκης, ο «Ντίλιγκερ» 
της Κρήτης, ποα συνελήφθη 
στις 18 Οκτωβρίου στο χωριό 
Αρχοντική Ρεθύμνου. Ο Βρανά­
κης ομολόγησε επίσης ότι δρά­
στες της βομβιστικής επίθεσης 
εναντίον του αυτοκινήτου του 
Δημάρχου Ρεθύμνου Χρήστου 
Σκουλούδη, που έγινε στις 24 
Οκτωβρίου 1985, είναι οι Μι- 
χάλης Χριστοδουλάκης, 36 χρο 
νών και ο Μανόλης Ζελιδάκης, 
43 χρονών, οι οποίοι, όμως, 
κατά την προσαγωγή τους στην 
Ασφάλεια Ρεθύμνου αρνήθηκαν 
κάθε συμμετοχή.

Από την Αστυνομία καταζη­
τείται ο Αγγελάκης και κά­
ποιος Γρυλλάκης, που φέρεται 
ως συνεργάτης του.

Ας σημειωθεί ότι η Ασφά-

λεία Ρέθυμνου, που ενεργεί την 
προανάκριση θεωρεί ότι ο Βρα- 
νάκης και οι συνεργάτες του εί­
ναι αναμειγμένοι σε 10, του­
λάχιστον, ακόμη υποθέσεις.

Για ανταλλαγή εμπειριών

ΣΕ 25ΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
35 ΑΝΘΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΕΣ

ΚΑΙ ΑΛΛΟΣ ΣΥΝΕΡΓΟΣ

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΤΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ

ΑΪΤΟΚΙΝπΤΟΥ

Τα., καθίσματα του αυτοκινή 
του του Φούριρη Γεωργίου έκλε 
ψαν άγνωστοι. Το αυγοκίνη 
το ήταν σταθμβυμένο στα Μά 
λια.

Οπως υποστηρίζει ο συλλη- 
Φθείς, οι Χριστοδουλόικης και 
Ζελιδάκη,ς είχαν συνεννοηθεί, 
παρουσία του, με το Μ. Αγγε- 
λάκη, από την Ασή Γωνιά, που 
τους έδειξε πώς θα κάνουν το 
«κόλπο». Τελικά τον εκρηκτικό 
μηχανισμό τοποθέτησαν οι δύο 
πρώτοι.

Σαν αιτία αναφέρεται δια- 
πληκτισμός που είχαν με το 
Δήμαρχο, τον Ιούνιο του 1985, 
στη Γεωργ ι ούπολη.

Ολοκληρώθηκε στις 23 Οκτω­
βρίου τ.έ. 25νθήμερη εκπαίδευ- ■ 
ση 35 ανθοκαλλιεργητών της ί 
ευρύτερης περιοχής Θραψανού ι 
με την πραγματοποίηση 5νθή- ’ 
μερης εκπαιδευτικής εκδρομής 
στην Πελοπόννησο (Πόρο Τροι 
ζηνίας, Ναύπλιο, Κορινθία) 
και στην Αττική (Μαραθώνα, 
Νέα Ανθαγορά Μενιδίου).

Οι ανθοπαραγωγοί που συμ­
μετείχαν στην εκδρομή είχαν 
την ευκαιρία να επισκεφθούν 
σύγχρονες ανθοκομικές μονά­
δες, μονάδες παραγωγής πολ­
λαπλασιαστικού υλικού και υ- 
δροπονικές καλλιέργειες.

Να συζητήσουν και να ανταλ
λάξουν εμπειρίες για τις 
τεχνικές παραγωγής, την 
γάνωση της διακίνησης,

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ 
ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ

σκευασίας, 
εμπορίας 
προϊόντων.

τυποποίησης

νέες 
ορ- 
συ- 
και

των ανθοκομικών

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

To Ton. Συμβούλιο του 
με χαρά θα σας δεχθεί 
Δευτέρα 2 Νοεμβρίου στο

ΣΕΟ 
τη 

ξένο
δοχείο «Ατλαντίς» στις 5,30 για 
ένα ευχάριστο απόγευμα.

1—2

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή
Βελονισμού.
τηλ. 283279

Μινωϊκπ παίζει οτον Ταύρο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αναλήψεως ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου και μητέρας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Φώτιος Ριτσόπουλος.
Τα παιδιά: Μίμης και Διονυσία Ριτσόπρυλο.υ, Γιώργος και 
Χρύσα Ριτσόπουλου, Νίκος και Μάρω Ριτσόπουλου, Λά- 
μπης και Κατερίνα Ριτσόπουλου, Χρήστος Ριτσοπουλος, 
ΒάνΤα Μουρτζή.
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στα Βαλκάνια.

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος 

Τηλ. 282880 
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ώρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Β. ΤΣΕΝΤΕΛΙΕΡΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη 
μνήμη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Ελευθερία Τσεντελιέρου.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Πάτρ£ Τσεντελιέρου, Σταύρος 
και Ελευθ. Τσεντελιέρου, Γιώργος και Νίκη Τσεντελιέρου, 
Αννα Τσεντελιέρου, Στέλιος και Μαρία Τσεντελιέρου, Σω­
κράτης και Αναστασία Τσεντελιέρου, Πλάτων και Ελένη Τσε 
ντελιέρου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δίντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος Δ 
ροφος) Ηράκλειο ΰρήτης 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Κουνάιβων 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη της με την παρουσία τους.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Γιακουμάκης.
Τα παιδιά: Μαρίκα και Απόστολ. Δεμενεόπουλος, Ιωάννης 
και Πσπη Μυρωνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Όπως ομολόγησε ο Βρανά- 
κης, στις 20 Φεβρουάριου 1987 

,' προσπάθησε να σκοτώσει τον 
ί πρόεδρο του χωριού Κουρνά Α- 
' ποκορώνου.

Ο ίδιος επιτέθηκε, λίγες μέ­
ρες αργότερα, εναντίον του κτι­
ρίου του Αστυνομικού Τμήμα­
τος Κουρνά, το οποίο «γάζω­
σε» με πολυβόλο.

Ο Κρητικός «ντίλιγκερ» ο­
μολόγησε ακόμα περιπτώσεις 
κλοπών όπλων, χρυσαφικών και 
άλλων αντικειμένων.

Ο αδελφός του, Παύλος Βρα- 
νάκης, παρέδωσε στις αστυνο­
μικές αρχές ένα πολεμικό όπλο 
τύπου «Μάουζερ».

Ιδιαίτερη βαρύτητα είχε η 
συζήτηση μεταξύ των ανθοπα- 
ραγωγών και του Δ.Σ. της νέ­
ας ανθαγοράς στο Μενίδι Ατ­
τικής.

Με βάση τις εμπειρίες που 
αποκτηθήκανε και την αξιολό-· 
γηση που έγινε στο τέλος της 
εκδρομής προκύψανε τα παρα- ■' 
κάτω συμπεράσματα:

1) Τα ελληνικά γαρύφαλλα 
και τριαντάφυλλα έτυχαν καλής 
υποδοχής στις αγορές του εξω­
τερικού και η ποιότητά τους 
κρίνεται πολύ καλή σε σύγκρι­
ση με τις ανταγωνίστριες χώ­
ρες.

2) Υπάρχουν δυνατότητες να 
διατεθούν στις αγορές του ε­
ξωτερικού μεγάλες ποσότητες

ανθέων αρκεί να οργανωθεί σε 
καλύτερα επίπεδα η εμπορία 
τους.

Πιο συγκεκριμένα για την 
σωστότερη εμπορία στο εξωτε­
ρικό επιβάλλεται η από κοινού 
συγκέντρωση, τυποποίηση και 
διακίνηση των ανθέων με την 
δραστηριοποίηση των Ανθοκο­
μικών Συν)κών Φορέων και την ! 
από κοινού συνεργασία τους, 
σε συσχέτιση με την δραστική 
παρέμβαση γης Πολιτείας στην 
δημιουργία διαμετακομιστικών 1 
κέντρων στις μεγάλες πόλεις ’ 
(Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, 
Ηράκλειο) και την καλύτερη . 
οργάνωση των μεταφορών.

Πιο δυσοίωνες παρουσιάζο­
νται οι προοπτικές σήμερα στο 
εσωτερικό, δεδομένου ότι η νέα 
ανθαγορά δεν πέτυχε να εφαρ­
μόσει σύγχρονα διάφανα συ­
στήματα πώλησης των ανθέων 
και να προσελκύσει τους αν- 
θοπαραγωγούς να στέλνουν ό­
λη τους την παραγωγή' στην 
Κεντρική Ανθαγορά για την α­
πό κοινού διαπραγμάτευσή της 
τόσο για τις αγορές του εσω­
τερικού όσο και του εξωτερι­
κού.

Σήμερα το πρόβλημα της ε­
μπορίας των ανθέων παραμέ­
νει άλυτο αν δεν βρεθούν τρό­
ποι αποδυνάμωσης ή και κλει­
σίματος της παλιάς (Προμπο- 
νά) και των άλλων παρααγο- 
ίΐήών που έχουν δη,μιουργίηθεί 
και αν δεν τεθούν σε εφαρμογή, 
σύγχρονα συστήματα εμπορίας 
των ανθέων (π.χ. ολλανδικά 
πρότυπα με τα ρολόγια δήμο-, 
πρασιών).

Με τον κ. Βακάλογλον για πρώ 
τη φορά στον πάγκο της — με 
τά την παραίτηση του κ. Μανω 
λσκόκη — η Μινωική αγωνίζεται 
αύριο το απόγευμα εκτός έδρας 
με τον Φωστήρα για το πρωτά 
θλημα της Δ' Εθνικής.

Από το παιχνίδι αυτό θα α­
πουσιάσουν οι τιμωρημένοι Τζα 
μούσης και Μυλωνάκης και οι 
τραυματίες Σεκέρης, Γενιτσαρί-

Αρχοιρεοίεζ
Ο κ. Δημήτρης Χαλβατζής 

θα ηγηθεί ψηφοδελτίου στις με- 
θαυριανές εκλογές του Συνδέ­
σμου Φίλων ΟΦΗ.

Όπως τόνισε σε συνέντευξη 
Τύπου χθες, στόχος του είναι 
η ενότητα της Ομιλήτικης οικο­
γένειας και να συνεχίσει το 
μεγάλο έργο του προκατόχου 
του κ. I. Περδικάκη.

Για το σκοπό αυτό, είπε ο 
κ. Χαλβατζής, στο ψηφοδέλτιό 
μου επέλεξα για συνεργάτες 
μου παλιά και νέα μέλη που θα 
μπορέσουν να βοηθήσουν αλλά 
και να προσφέρουν.

Το ψηφοδέλτιό του, όπως το 
παρουσίασε στους εκπροσώ­
πους του Τύπου, είναι το πα­
ρακάτω :

δης, Γιαπιτζόγλρυ, Στραταντω- 
νάκης και Ρολάκης.

Έτσι οι 13 παίκτες που παίρ­
νει μαζί του είναι οι παρακάτω:

Αλεξάκης, Αντωνάκης Ασσαριω 
τάκης Γιάννινάς Καλογριδάκης, 
Μαργέτας Δοομάνης Κεφαλογιάν 
νης Παρτάλης Πατεράκης Τζωρ- 
τζακάκης Μαρκόκης και Βάβου- 
λας.

οτον Σ.Φ.Ο
ότι ο κ. Χαλβατζής στην συνέ­
λευση της Δευτέρας θα προτεί­
νει να γίνει ο κ. Περδικάκης 
επίτιμος πρόεδρος του Σ.Φ.Ο, 

Αντ, Παπουτσάκης

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΛΙΟΝΟΥΔΑΚΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 240 
(ταξί), για Ι.Χ. Τηλ. 288296 α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλο '78, 
στάση, με

FORD ESC ORD μο- 
σε πολύ καλή κατά- 
πολλά εξτρά, μόλις

πό 2-9 μ.μ. 
(Π 580) 1—6

περασμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή
1.100.000 δρχ. Τηλ. 253966 ή
(0897) 22203. 

(Π 462) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω'εϊται στην πε­
ριοχή ΚΡΙΤΖΑ ανατολικομεσημ- 
βρινό οικόπεδο 429 τ.μ. με συ­
ντελεστή δόμησης 1,8 και κάλυ­
ψη 70ο)ο, με 3 ανεξάρτητα 
διαμερίσματα επ' αυτού αρί- 
στης κατάστασης σε ιδιαίτερη 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 283757 — 
288134 καθημερινά πλην Κυρια­
κής από Ο9.οο —13.30.

(Π 482) 1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 -π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Αγίας Άννας, τελούμε μνημόσυνο, της
ΑΝΝΑΣ ΠΟΥΛΗ

Κτήτορα και μεγάλης Ευεργέτιδας του Ναού 
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη της να παραυ- 
ρεθούν.

Η Επιτροπή του Ιερού Ναού Αγίας Άννας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές ε­
παγγελματικές μάρκας «Μπρό- 
βερυ», μια χοντρή αυτόματη 
και μια ψιλή αυτόματη. Μια 
πρέσα, Ένα πομπινουάρ. Ένα 
κοπτοράπτη σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλέφ. 711549 — 
711519.

(Π 582) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ή οικο­
δομή, σε κεντρικότατο σημείο 
της πόλης μας. Πληροφορίες 
τηλ. 258161, ώρες απογευμα­
τινές.

(Π 487) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CHE­
VROLET SPORT τρίθυρο, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 250540 — 
256994.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι κά­
μπινγκ Μεταξύ στο Ηράκλειο, 
30 μ. από τον κεντρικό δρόμο 
με ιδιωτικό δρόμο παράλληλο 
του κεντρικού, συνολικής εκτά- 
σεως 1.800 τ.μ. Πωλείται εξ 
ολοκλήρου και τεμαχισμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 250842 — 
250682.

(Π 572) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτη OPEL 
'KADETT Στέσιον σε αρίστη κα-
τάσταση, περασμένο 
Ε.Ο. Τηλ. 280505.

(Π 577).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

από Κ.Τ.

1—10
στις Μοί-

ρες, πίσω από την ΑΤΕ, εντός 
σχεδίου. Τηλ. 250540-254505.

(Π 579) 1—6

(Π 576) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας SEAT I- 
ΒΙΖΑ) 1200 CC εντελώς και­
νούργιος σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 222.443 πρωί. Απόγευ­
μα 6-8 τηλ. 228.703’ κ. Μη- 
τσάκη.

(Π 570) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Ε­
πάνω Αρχάνες: α) 'Ενα στρέμ­
μα με ελιές οικοδομήσιμο, δρχ. 
1.500.000. β) 387 στη θέση 
«Τρούλος», άρτιο και οικοδο­
μήσιμο δρχ. 1.450.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. (01) 8841651 — 
(01) 8972323 ή (081) 222000, 
κ. Περτσινάκη.

(Π 486) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518, Τιμή 3. 
700.000 δρχ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 221.662, ώρες καταστη­
μάτων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
εις μνήμην της μάνας μας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΑΓΓΑΝΑΡΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά της: Στέλλα - Έλσα.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

Τελούμε αύριο Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Μύρωνα του ομωνύμου χωριού ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΕΜΜ. ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Περικλής και Ευαγγελία ΚαραΊ’σκάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 1 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού, αδελφού, 
εγγονού και ανηψιού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΟΝΟΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Μαρίνος και Ελένη Κοκονοζάκη.
Ο αδελφός: Παναγιώτης Κοκονοζάκης.
Οι γιαγιάδες: Ζαχαρένια Κοκονοζάκη, Ζαχαρένια Κασαπάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.

Χαλβατζής Δ.
Γιαννούλη ς I.
Γεωργακάκης Ελ.
Κανάρης Σ.
Κατσαμποξάκης Μ.
Κυπριωτάκης Ν.
Κωστάκης Μ.
Κάβαλος X.
Μαυρογιαννάκης Λ.
Μόρτογλου Κ.
Σκορδίλης Ε, 
Τζωρακολευθεράκης Γ. 
Νεοκοσμίδης X.

Τέλος, πρέπει να τονίσουμε

Από τον κ. Μηνά Λιονουδά- 
κη παρακληθήκαμε να δημο­
σιεύσομε τα εξής:

Προς τα μέλη του Συνδέσμου 
Φίλων ΟΦΗ.
Αγαπητοί φίλοι,

Ήταν μεγάλη τιμή για μένα 
η πρόταση που μου έγινε ν, 
αναλάβω την προεδρία του Συν­
δέσμου Φίλων ΟΦΗ και ευχαρι­
στώ εκείνους που έδειξαν εμπι­
στοσύνη στο πρόσωπό μου. Ε­
πειδή πολλά ελέχθησαν τις τε­
λευταίες ημέρες και προς χά- 
ριν της ενότητας όλων μας, ε­
νότητας που πρεσβεύω πάντο­
τε, δηλώ ότι δεν προτίθεμαι να 
κατέλθω στις εκλογές, εύχομαι 
δε ολόψυχα το νέο Δ.Σ. να φέ­
ρει σε πέρας το δύσκολο έργο 
που αναλαμβάνει μια περίοδο 
πάρα πολύ δύσκολη για το Σω­
ματείο μας, τον ΟΦΗ.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
ΜΗΝΑΣ ΑΙΟΝΟΥΔΑΚΗΣ 

τραπεζικός

Το πρωταΟΛήματα Οόλεϊ
Για τα πρωταθλήματα Βόλεϊ 

Κρήτης Παίδων —Εφήβων, Κο 
I ρασιδων Νεανιδων θα γίνουν το 
ί Σαββατοκύριακο οι παρακάτοτ 

συναντήσεις:
ΠΑΙΔΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ
ΓΕΗ— Αθλεση στις l.SOp.p. 

στο κλειστό της πόλης μας. 
ΟΑΧ — Παγχανιακός στις 8μ.
μ. στο. κλριστό των Χανιών.

Αρκάδι — Κένταυρος στις 
μ μ στο Ρέθυμνο.

ΚΥΡΙΑΚΗ

4

Σήτειακός — |Γιουχτας στις 
4μ.μ. στην Σητεια

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
ΣΑΒΒΑΤΟ

ΓΕΗ — Αθλεση στις 3μμ 
στο κλειστό της πόλης μας.

ΟΑΧ—Παγχανιακός στις 
στο κλειστό Χανιών.

Κύδων—Κένταυρος στις 
στο κλειστό Χανιών.

ΕΦΗΒΩΝ
ΚΥΡΙΑΚΗ
Σήτειακός — Γιοϋχτας

ΙΙμ.μ. στην Σήτει».
ΓΕΗ — Αθλεση στις

5μμ

3μώ

στις

2μμ
στο κλειστό της πόλης μας.

Κύδων — Αρκάδι στις Tin 
μ σΤά Χανια.

Βενιζέλος — ΟΑΧ στις 2.
30μ.μ. στα Χανια.
ΝΕΑΝΙΔΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΓΕΗ — Αθλεση στις 12,30 

μ.μι. στσ κλειστό της πόλης μας
Κύδων — Αρκάδι στις 5μ.μ. 

στα Χανια.

Μικρό αΛΛό ενθιοφέρονιο
β ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στις 

7.30' στα γραφεία του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
Ηρακλείου, θα γίνει ενημέρωση 
των μελών για το θέμα της α­
γοράς του κτιρίου. Στη συνέ­
χεια θα μιλήσουν στους διαι­
τητές οι κ.κ. Π. Αργυρίου και 
Ν. Ζλατάνος.

© ΜΕ απόφαση της Διοίκη­
σης της ΕΠΣΗ συγκροτήθηκε 
επιτροπή, η οποία θα ασχολη­
θεί με την διοργάνωση της γιορ 
τής Ποδοσφαίρου, που θα πρα­
γματοποιηθεί στις 15 Νοεμ­
βρίου.

© ΜΕΤΑΞΥ της ΕΠΣΗ και 
του ΠΟΑ δόθηκαν εξηγήσεις

για το θέμα της Μικτής και 
κατόπιν αυτού το Δ.Σ. της Έ­
νωσης αποφάνθηκε ότι δεν συν­
τρέχει λόγος επιβολής ποινής 
τόσο στην Διοίκηση του ΠΟΑ
οσο
του

νός

και στους ποδοσφαιριστές 
I. Μηλιαρά και Μπινιχάκη.

ΜΕ ποινή αποκλεισμού ε- 
μηνός τιμωρήθηκε ο ποδο-

σφαιριστής του Ερμή Ν. Αασι- 
θιωτάκης, γιατί εξύβρισε τον 
παρατηρητή του αγώνα της ο­
μάδας του με τον Γιούχτα.

© ΣΕ φιλικό αγώνα που έγι­
νε στο Ασήμι η ομώνυμη τοπι­
κή ομάδα κέρδισε τον ΠΟΑΛ 
με 4—3.

01 ΣΤΟΧΟΙ ΣΤΑ 2 ΧΡΟΝΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στον οικισμό Βαθύ (6ο χιλιόμε­
τρο επί της εθνικής οδού Αγί­
ου Νικολάου - Σητείας) με την 
άδεια οικοδομής για 200 τ.μ. 
Τιμή 3.300.000 δρχ. Τηλέφωνα 
(0831) 27629 ή (0831) 26878.

(Π 597) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 STEREO SY­
STEM σε αρίστη κατάσταση 
PHILIPS με 45.000 δραχ. και 
HITACHI με 40.000 δρχ. Τηλ. 
281254 (8.30-1 το πρωί).

(Π 598) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΜΟΤΟ 
CUZZI 250 σε αρίστη κατάστα­
ση, με αριθμό. Τιμή 170.000 
δρχ. ή ανταλλάσσεται με άλλο 
μηχανάκι μέχρι 125 CC. Τηλ. 
255119 από 8-4 μ.μ.

(Π 601) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
50 μ. από την Λεωφ. Καλοκαι­
ρινού. Τηλ. 226692.

(Π 432) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Διαμέρισμα στα Καμίνια 49 
τ.μ. πλησίον Μηχ. Καλλιέργειας. 
Τιμή ευκαιρίας. 2. Διαμερίσμα­
τα ημΓυ'πόγεια νομιμοποιημέ­
να 40 τ.μ. και 78 τ.μ. Μαστα- 
μπά, 3. Διαμέρισμα 62 τ.μ. στο 
Καμαράκι. 4, Μονοκατοικία 
στις Μαλάδες υπό κατασκευήν 
και οικόπεδο 420 τ.μ. σε πολύ 
καλή τιμή. 5. Μονοκατοικία 65 
τ.μ. στις Πατέλλες σε συμφέ- 
ρουσα τιμή. 6. Οικόπεδα εκτός 
σχεδίου περιοχή Καλοψούζι 380 
τ.μ. και 550 τ.μ. 7. Οικόπεδα 
εκτός σχεδίου στον Άγιο Ιωάν­
νη Χωστό. 8. Μαραθίτη 7.750 
τ.μ, σε τιμή ευκαιρίας και άλλα 
μικρότερα στην περιοχή.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π 566) 1—5

(Π 517) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ μεγάλη και μοναδική 
για όσους προλάβουν: ,Πωλοϋν- 
ται οικόπεδα στη Γιόφυρο πί­
σω από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ προς 
4.000 δρχ. το τετρ. Για επι­
σκέψεις επί τόπου τηλ. 251650 
και 284140.

(Π 528) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα XT 550 
μοντέλο 1983, με 25.000 χλμ. 
Παρέχονται και ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 284.140 και 286680.

(Π 527) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες ΕΝ 
DURO 125 CC XT YAMAHA.
Τηλ. 226.569.

(Π 569)
ΤΖΙΠ DAIHATSU 
άδεια σε αρίστη 
κατάλληλο για

με αγροτική 
κατάσταση, 

οποιαδήποτε
χρήση. Μια καραμπίνα και μια 
μοτοσικλέτα 200 CC HONDA 
πωλούνται παρά ιδιώτου. Τηλ. 
280005.

(Π 573) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 «BERLI- 
ΝΕΤΑ» σε αρίστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
251444 από 12.00 — 13.00 κα­
θημερινώς.

(Π 614) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυ'πόγειος αίθου­
σα 125 τ.μ. στην «Ρομαντική 
Γωνιά», Αναγεννήσεως 19, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 223.187
8.30 έως 10.30 μ.μ.

(Π 615)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στον Άγιο Ιωάννη,

350 τ.μ. 
απέναντι

από το κέντρο «ΑΡΕΤΟΥΣΑ» σε 
τιμή πολύ καλή. Πληροφορίες 
τηλ. 244013 και 239440.

(Π 616) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 133 σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 550.000 δρχ. 
Τηλ. 282697.

(ΠΘ17) 1-Μ

Συνέχεια από την 1η αβλ. 
μία αποτελεί βασικό όπλο για 
να πετύχει ο θεσμός τους στό­
χους του. Δεν είναι ευκατα­
φρόνητη η αποκέντρωση πόρων 
που επιχειρήσαμε από τα έξι 
χρόνια. Όμως αυτό δεν αρκεί.

Σήμερά έχουν ωριμάσειΐ οι 
συνθήκες, όπως άλλωστε φάνη­
κε και από το τελευταίο συνέ­
δριο της ΚΕΔΚΕ, να αποκτή­
σει σε ευρύτερη κλίμακα η Αυ­
τοδιοίκηση δικούς της αυτοτε­
λείς πόρους.

Η οικονομική αυτοτέλεια απαι 
τεϊ άμεση μεταφορά αυτοτελών 
πόρων, είναι η κρίσιμη επιλογή 
για την κατάκτηση της οικονομι 
■κής αυτοδυναμίας των ΟΤΑ και 
τα αρμόδια υπουργεία σε στενή 
συνεργασία με την ΚΕΔΚΕ οφεί 
λουν άμεσα να φέρουν ολο·κληρω 
ιμένες προτάσεις για να πορθεί η 
τελική απόφαση. Αυτή πιστεύου 
ιμε ότι είναι σήμερα μια απόφαση 
σταθμός που σφραγίζει το δια 
βατήριο του θεσμού για μια νέα 
πορεία.

Σήμερα η Τ.Α. έχει πολοσύν 
θετό ρόλο. Με τις πρωτοβουλίες 
της μπορεί να εξισορροπήσει την 
■παραγωγική διαδικασία σε τόπι 
κό επίπεδο, να στραφεί σε παρα 
γωγικές επενδύσεις και στην υπο 
δομή της ανάπτυξης, όχι για την 
αντικατάσταση τον υπόλοιπο 
κοινωνικό τομέα ή την ιδιωτική 
πρωτοβουλία. Αλλά να συμβάλει 
στη δημιουργία ολοκληρωμένου 
παραγωγικού ιστού. Η δημοτική 
και διαδημοτική επιχείρηση κα- 
ιθώς και οι μικτές επιχειρήσεις έ­
χουν τον πρώτο λόγο σ' αυτήν 
την προσπάθεια.

Καταλήγοντας ο κ. Παπαν 
δρέοι, σημείωσε:

Ακόμη είστε για το λαό. Ζεί 
τε μέσα στον λαϊκό παλμό 
γνωρίζετε από κοντά τις δυνα 
τοτητες αλλά και Τις αντιστά

σεις της κοινωνίας στις αλλα 
Υές.
Η Δημοκρατία η Ελευθερία η ι 
σονομία και η ισοπολιτεία εί 
Vqi τη απαραίγητρ ηλαίσιο της 
προσπάθειας σας Η δημοκρατι 
κή πειβώ ο διάλογος η συ.με 
τοχή είναι 01 μορφές άσκησης
της πολιτικής σας. αυτή
τη σύσκεψη Κατατέθηκαν από 
ψεις για πολιτικές, για σχεδία 
σμούς προβλήματα που αντιμε 
τωπίζουμε. Εγινε ιεράρχηση ε 
πιλογών και βημάτων σε κλίμα 
γόνιμό και αποτελεσματικό. 
Αυτή είνα η. δική ικας απαντη 
ση στο πολιτικό κλίμα του τε 
λεώταιου καιρού. Δη.μιόΐυργική 
δουλειά πλούσιο και παραγωγι 
κό έργο, γα να έρθουν Κθλυτε 
ρες μέρες για τόν τόπο.

Γι αυτό είμαι αισιόδοξος.
Κλείν<\ντας αυτή την παρέ-

μβαση μου θα ήθελα 
ώσουμε το ραντεβού 
πρώτο περιφερειακό

να ανανε 
υας στο 
συνέδριο.

ΚΡΙΤΙΚΗ 
ΑΠΟ ΝΟΜΑΡΧΕΣ 

ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ

Κύριο χαρακτηριστικό των 
θέσεων και των απόψεων των 
ομιλητών της πρώτης ημέρας 
ήταν οι διαμαρτυρίες για την 
οικονομική στενότητα που αντί 
μετωπίζουν οι Νομαρχίες μετά 
την περικοπή ορισμένων δαπα­
νών και οι αντιρρήσεις που εκ­
φράστηκαν ως προς τον τρόπο 
κατανομής των κονδυλίων από 
τον κρατικό προϋπολογισμό.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι 
περισσότεροι από τους ομιλη­
τές αναφέρθηκαν στην υλοποίη­
ση συγκεκριμένων έργων που 
γίνονται στους νομούς, τα ο­
ποία ζήτησαν να ενταχθούν στο 
πενταετές πρόγραμμα. Επίσης 
επισημάνθηκε η έλλειψη υποδο­
μής στις Νομαρχίες.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε­
ξοχικό δυάρι, με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Ροδάνθης αρ. 
6 (200 μέτρα από την Παναγί- 
τσα του Μασταμπά), Πληρο­
φορίες τηλ. 232432.

(Ε426) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
για φοιτήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 255633.

(Ε 424) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 85 
τ.μ. Τηλ. 256297.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 3άρι, α' όροφος στην 
Λεωφ, Ακαδημίας (Μασταμπά) 
αρίστης κατασκευής, πανταχό­
θεν ελεύθερο με μεγάλη βερά­
ντα (60! περίπου τ,μ.) κατά 
προτίμηση σε 3 σπουδάστριες 
(3 υπνοδωμάτια). Τηλ. 258294.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
για κοπέλες, οδός Ρενιέρη 27.
Πληροφορίες εντός. 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα σε κεντρικό μέρος της πό­
λης (κοντά στα Λιοντάρια), 
κατά προτίμηση σε φοιτητές. 
Τηλ. 284251 - 256097 - 221901.

(£451) 1-^.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μπερές διαμέρισμα 140 τ.μ. με 
θερμομόνωση, ηχομόνωση, κεν­
τρική θέρμανση, με δύο W.C., 
περιοχή Μασταμπά. Τηλέφωνο 
234671.

(£452) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτε­
λούς κατασκευής, οδός Χαλέ- 
πας 7 (Μασταμπά). Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ε 453) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία μόνο για 
2 φοιτήτριες στον Κατσαμπά.
Τηλ. 288761.

(Ε454) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο 
40 τ.μ., οδός Διγενή (πλατεία 
Ατσαλένιο). Τηλέφ, 232835 —
257726.

(Ε 455) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο σε κεντρικότατο μέρος. 
Πληροφορίες τηλ. 281385.

(Ε 456). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στην οδό Μίνωος 37. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252957.

(£457) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ, 
διαμπερές, με. κεντρική θέρμαν­
ση, περιοχή Μασταμπά, Τηλέφ,
236.392.

(£458) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
δύο υπνοδωμάτια, με θερμο-
συσσωρευτές και 
ιΚαποδιστρίου 9, 
Τηλ. 237962.

(Ε 459) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ηλιόθερμο, 
Τρία Πεύκα,

γκαρσονιέρα
στα Καμίνια. Τηλ. 257457.

(Ε 460) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
μένο, με λουτρό - κουζίνα στην 
περιοχή της Όασης για αγόρια. 
Τηλέφ. 242279 — 287342 —
234255.

(Ε 376)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—7 
γκαρσονιέρα

πλήρως εξοπλισμένη στη θέση 
^.ηροπόταμος για ένα ζευγάρι ή 
δύο κορίτσια. Τηλ. 250819.

(Ε 379) 1—15
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ενοικιάζονται 
επιπλωμένα δωμάτια με λουτρό 
εντός πόλεως (πλησίον Καπε- 
τανάκειου), Ανθεμίου 17. Τηλ. 
284413, ώρα 9 - 5.

(£383)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
στο Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 258215 από 12 μεσημέρι—■ 
3 μ.μ.

(Ε 408) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με τηλέφωνο και τζάκι, πε­
ριοχή θερίσσου. Τηλ, 251894. 
Τιμή 40.000 δρχ.

(Ε 409) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα τεσσάρι (λουξ), κεντρική 
θέρμανση και βοηθητικούς χώ­
ρους στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ. Τηλ. 
242256.

(£410) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα όπισθεν Αρχαιολογικού 
Μουσείου και από Νοέμβριο - 
Μάρτιο 1988, Πληροφορίες τη­
λέφ. 226348 από 08.ΟΟ-13.οο.

(£411) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
για οικογένεια, περιοχή Αγίου 
Μηνά. Τηλ. 232924.

(£412) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό εν­
τός Ηρακλείου κάτω από το 
Καπετανάκειο Γυμνάσιο. Τηλέφ.
222.663, ώρες 9-4 και 4-6.

(Ε413) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα ανεξάρτητο 3άρι στη 
θέρισσο, στην Παλαιοκάπα. 
Πληροφορίες τηλ. 285672 και
(0893) 31287.

(Ε 415) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι λουξ, ρετιρέ. Πληροφορίες 
τηλ. 229.308 και 282.558.

(£417) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη περιοχή Αμουδάρας. 
Πληροφορίες τηλ. 286585.

(Ε 418) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για μα­
θήτριες ή για οικογένεια κοντά 
στο Πανεπιστήμιο. Τηλέφωνο
234483.

(£ 419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α και β' όρο­
φος διαμέρισμα 3 δωματίων, 
περιοχή Μποδοσακεϊου, οδός 
1878 αρ. 3. Πληροφορίες τηλ. 
741251.

(£420) Ί—δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ 4σάρι, με μεγάλη βεράντα 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 
283445.

.(Ε421): 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά 55 
και 110 τ.μ. πριν τα Δειλινά. 
Τηλ. 250616.

(£ 414) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κουζίνα. Πληροφορίες τηλ. 
258863.

(£380) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
οδός Ριζινίας 44, θέρισσος. Τη­
λέφωνο 253425 από 9-1 και 
6-9 μ.μ.

(£359) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι 130 τ.μ. στο Μασταμπά 
τριών υπνοδωματίων (σαλοτρα 
πεζαρία, κουζίνα, κυρίως μπά­
νιο, WC και αποθήκη). Με κεν­
τρική θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αρ. 84. Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία με άνετο εσωτερικό και ε­
ξωτερικό χώρο στις Κάτω Γού­
βες, πλησίον ξενοδοχείου «Α­
φροδίτη». Τηλ. 220263.

(Ε 436) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία σε υπερυ­
ψωμένο ισόγειο διπλοκατοικίας 
παραδοσιακής κατασκευής τεσ­
σάρων δωματίων κλπ. Γκαράζ, 
ηλιόθερμο, μοτέρ νερού, κήπος, 
βεράντες πανταχόθεν ελεύθερη, 
μεσημβρινή. Οδός Βίτσι 49, Πό­
ρος. Πληροφορίες εις το ανώ- 
γειο ή τηλ. 227252. Άμεση πα­
ράδοση.

(Ε 372) 1—5

τηλ. 232838. 
(Ε382) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι επιπλωμένο με ηλεκτρική κου­
ζίνα, ψυγείο, 3 κρεβάτια έπιπλα 
στη θέση γέφυρα Παντάνασσας 
50 μ. από τη θάλασσα μόνο για 
οικογένεια. Πληροφορίες τηλέφ. 
259363.

(£272) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ξενοδοχείο πόλεως, με ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορ 
τα ενοικιάζονται επιπλωμένες, 
λουξ, πρωτοκατοίκητες, δίκλι­
νες για φοιτήτριες ή εργαζόμε­
νες κοπέλες. Διαθέτουμε κοινό­
χρηστους χώρους, τηλέφωνο, 
ηλιακούς θερμοσίφωνες, δεξα­
μενή νερού κλπ. Πληροφορίες 
οδός Τυρταίου (ΤΑΛΩΣ), τηλ.

(Ε 400) 1—5

250047 — 250069.
(Ε 331) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. Σουμερλή και Μηλιαρά 11, 
40 μέτρα από Έβανς, κατάλλη­
λη για ιματισμό, υπόδηση, τρό­
φιμα. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες επί τόπου και στο τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλ. της 
παλαιός εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Ρέθυμνου χώρος κτηριακής 
εγκατάστασης 670 τ.μ. με γρα­
φεία, αποθήκη και κύρια αίθου­
σα 450 τ.μ. με ρεύμα, νερό και 
τηλέφωνο, κατάλληλος για ερ­
γοστάσιο, αποθήκη, σούπερ 
μάρκετ κ.λ.π. Πληροφορίες τηλ.
(01) 3232242.

(Ε 125) 1—20

241538.
(Ε 221) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό και μικρή κουζίνα, ο­
δός Βίτσι 9, Πόρος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285758 — 281377.

(£429) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
υπνοδωματίων, μία κουζίνα με­
γάλη και μπάνιο στη Κνωσό, 
πίσω από τα καταστήματα. Τη­
λέφωνο 232170 από 4-10 μ.μ.

(£430) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό στην οδό Κυκλάδων, 
κοντά στην καφετέρια «Αλέξη». 
Τηλ. 236128 από 08.ΟΟ — 14.00 
και απογευματινές ώρες (0897)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστήμα­
τα 50-55 και 65τ.μ. στην οδό 
Παπαναστασίου 134, 100 μέ­
τρα από την έκθεση ειδών υ­
γιεινής Στιβακτάκη. Τηλέφωνο 
289945, ώρες καταστημάτων.

(Ε 393) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λ. Παπαναστασίου, περιο­
χή Γερμανού, θα προτιμηθούν 
κοπέλες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289270.

(Ε 396) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στο κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ. Τηλέφ. 
220000 — 231764.

(Ε 347) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες με κουζίνα έναντι 
«Κρέτα Μπητς», Πληροφορίες 
τηλ. 250765.

(£ 407) 1—5

22410.
(£437) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων στη Βαγιά. Τηλ. 250602.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι δίπλα στη ΔΕΗ Θερίσσου.
Τηλ. 254275.

(£438) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110 
τ.μ. στην οδό Δωδεκανήσου 36, 
Νέα Αλικαρνασσός, έναντι σινε­
μά «Ηρόδοτος». Πληροφορίες 
εντός.

(£439) 1_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τετραγ. μέτρα περίπου, τέρμα 
οδού Ανδρ. Μηλιώτη - Ατσαλέ­
νιο. Πληροφορίες τηλ. (0891) 
22059.

(£440) -ΐ—το
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου 
ζίνα και λουτροκαμπινέ, ισό­
γειο, ανεξάρτητο, μόνο για ερ- 
γαζόμενη^ή συνταξιούχο. Τηλ. 
284165 από 12-4 μ.μ.

(£441) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος, 
ανεξάρτητη, με κεντρική θέρμαν 
ση, οδός Διός 5, Μασταμπάς. 
Τηλέφ. 230442.

(Ε442) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, δύο υ­
πνοδωματίων, κουζίνα, τραπε­
ζαρία, λουτρό, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, επιπλωμένο, επιφάνειας 
60 M2 επί οδού 25ης ΑΥΓΟΥ­
ΣΤΟΥ, Τηλ. 282.703 — 284.306.

(£ 446) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στο Μα­
σταμπά, οδός Πατρ. Γρηγορίου 
£’ αρ. 26 (στάση Δεληγιαννά- 
κη, κάθοδος λεωφορείου). Πλη­
ροφορίες εντός.

(£447) ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων με χωλ, λου­
τροκαμπινέ, κουζίνα και μικρή 
αποθήκη, με κεντρική θέρμανση 
στην οδό Πατρ. Γρηγορίου Ε’ 
αρ, 6. Τηλ. 230632 — 283334.

(Ε 448)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Τηλ. 288533.

(£445) 1__4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κουζίνα και λουτρό, έναντι 
παλαιών ΚΑΤΕΕ, οδός Χριστο- 
Ρίχάλη 57, Τηλ. 251425.

(£444) -J__2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
σε τριάρι διαμέρισμα μόνο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 221158

(£443) !_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 115 τ.μ. 
Μπεντεβή 135 έναντι Βρεφικού 
Σταθμού «Παιδική Φωλιά» με 
θέση πάρκινκ και παροχή τηλε­
φώνου. Τηλ. 232184.

(£449)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές ή 
εργενηδες στην οδό Επιμενίδου 
επιπλωμένο διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με κουζίνα, λουτρό και α­
νεξάρτητο W.C., ανεξάρτητη 
είσοδο και τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 225002, 12-3 μ μ 

(£450)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειο 
διαμέρισμα 100 τ.μ. με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Μ. Πρε­
βέλης, δίπλα στην εκκλησία Α­
γίας Άννας. Τηλέφ. 226354 —
287780.

(£432) 1_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, Ερυ­
θραίας 173, 500 μέτρα από Πα­
νεπιστήμιο. Τηη. 233461.

(£435) ^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα για φοιτητές. Τηλέφωνο 
255633.

(£424) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι και W.C. στην οδό Μ. 
Πρεβέλης 103, κατάλληλο για 

οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφορίες δίπλα στο μί- 
νι - μάρκετ.

(£427). ΐ-^

(Ε 406). 1—5
STUDIO και διαμερισματάκια1 
λουξ επιπλωμένα, μόνο για χει­
μερινή περίοδο, περιοχή «Κρέ- 
τα Μπητς», Τιμές λογικές. Τηλ. 
222540 — 821534.

(Ε 404) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
3άρι, Λεωφόρος Μίνωος 140, 
θέρισσος. Πληροφορίες στον α'
όροφο.

(£ 403) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο γωνια­
κό, 148 τ.μ., Αβέρωφ - Σμύρ­
νης. Τηλ. 230110 — 282768.

(Ε 388).. 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι γωνιακό 
στο Ατσαλένιο, κοντά στη Λ. 
Ιωνίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
231005 (εκτός ωρών 2.30 —
5 μ.μ.).

(Ε 390) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 κυρίων δωματίων με 
αυλή στην οδό Λυσσού 20, ένα­
ντι 25ου Δημ. Σχολείου, θα 
προτιμηθούν φοιτητές ή εργα­
ζόμενοι. Τηλ. 254373.

(Ε 391) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 250862.

(Ε334) · 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερυψωμένο 
ισόγειο σε οικοδομή 150 τ.μ. 
για αποθήκη στον Άγιο Ιωάν­
νη (Μεσαμπελιές). Τηλέφωνο
235961.

(£ 356). .1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα δίπλα στις 
αρχαιότητες Κνωσού, 110 τ.μ., 
4 κυρίων δωματίων και λοιπών 
βοηθητικών χώρων, με κήπο, 
πάρκιγκ, τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282046 από 8-10 π. 
μ. και 5-6 μ.μ.

(Ε360) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια α­
νεξάρτητα με λουτρό και κου­
ζίνα, κοντά στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗ­
ΜΙΟ, οδός Βιλβόη 53. Τηλέφ. 
230549 — 234379.

(£362) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο, ρετιρέ, ανεξάρτητο, 
με κεντρική θέρμανση και ηλιό­
θερμο, οδός Π. Περίδη 30, Α­
τσαλένιο. Τηλ, 233596.

(Ε 386) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα λουξ, ανεξάρτητο, οδός Ε­
πτά νήσου 17. Τηλ, 254045.

(£358) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300 
τ.μ. στον Άγιο Γεώργιο (Κο- 
ρακοβούνι). Τηλ. 236874 μετά 
τις 9 το βράδυ.

(Ε433) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, οδός 
Πυράνθου αρ. 14, πάνω από το 
Στάδιο. Τηλ. 253630 — 256413.

(Ε 374) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών κυρίων δωματίων, 5ου ορό­
φου, στην οδό Μητσοτάκη 5. 
Τηλ. 224.264.

(Ε 434) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες και δωμάτια σε νεό 
κτίστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακούς θερμοσίφω 
νες, κουζίνες, ψυγεία, τηλεόραση 
ίκαι κοινόχρηστους χώρους για 
φοιτητές. Πληροφορίες στον 
α' όροφο πάνω από την Ολυμπία 
κή, πλ. Ελευθερίας 19, ώρες γρα 
φείου ή στα τηλ. 223020, 228- 
836, 227817 οικία.

(Ε333) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ξενοδοχείο Χανιών Πόρτα για 
φοιτητές και φοιτήτριες με προ­
σιτές τιμές, Τηλ. 255765.

(£368). 1S5

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυπόγειος χώρος 
100 τ.μ. κοντά στο θεραπευτή­
ριο του 1ΚΑ (Απολλώνιο). Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 137 τ. 
μ. σε τιμή ευκαιρίας, κοντά στο 
σινεμά «Ορφέας», Τηλ. 286029 
— 284522.

(Π 631) 1—5
ΜΑΛΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 1. 
600 M2 στην περιοχή Μαλίων 
από ιδιώτη με μεγάλες προο­
πτικές. Τιμή ευκαιρίας 3.000.000 
δρχ. Τηλ. 235.936 — 228019.

226692.
(Π 433) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θέσεις σταθμεύ- 
σεως και ημι υπόγειες αποθή-
κες με ανεξάρτητη 
πάροδο της Λεωφ. 
νού. Τηλ. 226692.

(Π 431)

είσοδο σε
Καλοκαιρι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
1—10 
μαλιά,

(Π 632) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 5άρι 
γ’ ορόφου στον Άγιο Ιωάννη 
ετοιμοπαράδοτο και 2όροφη η­
μιτελής οικοδομή 140 τ,μ. Τηλ. 
287636.

(Π 633) 1—5
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται παρα­
θαλάσσιο οικόπεδο 5 στρεμμά­
των στη θέση Ανισαρά Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(01) 9520140 — 9335358 (5- 
9 μ.μ.).

(Π 634) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602)1974 σε αρίστη κατάστα­
ση, με πολλά εξτρά. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλέφ. 236354 και

κλωστικά, κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλης γωνιακό. Πληρ. 
τηλ. 283745, 256662.

(Π488) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σε αρίστη κα­
τάσταση, μάρκας ASCONA. Τη­
λέφωνο 252.578.

(Π 562) 1—5

238675.
(Π 635) 1

ΠΡΟΣΟΧΗ! Μιλάμε για πραγμα­
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, Α- 
UDI 80, AUTOBIANCHI. Γίνον­
ται και ανταλλαγές και ο διακα­
νονισμός θα τα βρούμε μαζί. 
Επίσης ζητούνται φορτηγάκια 
1 τόννου και 1)2 τόννου σε κα­
λή κατάσταση και λογική τιμή. 
Μια επίσκεψή σας θα με δικαιώ­
σει. Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με θέα 
από τις τρεις πλευρές, Α’ όρο­
φος, πολύ κοντά στη θάλασσα. 
Έχει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο)ο σε οικόπεδο 2.000 τ.μ. 
Τηλ. 282.727 κατ)μα, 257.383 
οικία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στην 
οδό Έβανς 64 με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Τηλ. 220319 ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μαρκετ. Πληροφορίες τηλέφω-

(Π 563) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό ΠΟΝΥ πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, μοντέλο β' 
εξαμήνου 1981, 250.000 δραχ. 
(Μόνο μετρητοίς). Τηλέφωνο

226.670.
(Π 546) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ - ανοιχτό με φουλ εξτρά. 
Γίνεται και ανταλλαγή με οποιο- 
δήποτε τζιπ. Πληροφορίες τηλ.
223901.

(Π 522) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι - Εσταυρωμένος 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
-Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8.

(Π 455) 1—15

(Π 613) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
1.100 M2 ολόκληρο ή τεμάχια 
των 300 M2 στη θέση Ξηροπο- 
ταμος, έναντι ξενοδοχείου «SA­
NTA ELENA». Τηλ. 286901 —
257303.

(Π 612) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορίες τηλ.

(Π 602) 
ΣΤΟ ΣΕΙΣΙ

1—10 
τηλέφωνο. Πληρο- 
256981.

και επί της παρα-
λιακής οδού Σεισίου - Αγίας 
Βαρβάρας πωλούνται οικόπεδα 
ενός, δύο, τριών και τεσσάρων 
στρεμμάτων. Τηλέφωνο (0841)
33150 — 
8824444.

(Π 603) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τοκινήτου

31541 και (01)

παιδικό κάθισμα αυ-
6.000 δρχ. και πο-

δηλάτου δρχ. 5.000, παιδικό πο 
δήλατο 8.000 δρχ., σχάρα αυ­
τοκινήτου 3.000 δρχ., παρα-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Γά­

ζι παραλιακά, ανεξάρτητα των βάν τζακιού 8.000 δρχ., τρία 
500-300 και 200 τ.μ. και 200 σκαμπώ για μπαρ 9.000 δρχ., 
μέτρα πιο πάνω από το·
λείο. Τηλ. 230991.

(Π 526)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί

σχο-

1—6 
εθνι-

VO 226783.
(Π 475) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφετε­
ρίας εσωτερικού χώρου, βιτρί- 
να μεταλλική 2,10X0,70, ύψος 
1 μ. με κρύσταλλα. Μηχανη 
παγοκύβων ιταλική αυτόματη 
60 κιλά ανά 24ωρο. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 230121.

(Π 374) 1—16

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟ αυτοκίνητο Μερ 
σεντές 813, περασμένο από το 
ιΚΤΕΟ, καινούργια καρότσα, 
πωλείται σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφορίες τηλ. 252287.

(Π 636) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
POLO σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257917, οδός I. Αθητάκη, Ε-
σταυρωμένο. 

(Π 637) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'79, σε άριστη κατάσταση, πε­
ρασμένο προ μηνός από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
450.000 δρχ. μόνο μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ,. 223638.

(Π 638) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι, μικρή 
οικία στο Σείσι 60 τ.μ. περίπου 
και κατάστημα τροφίμων γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο
238300.

(Π 639) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αμπελοκήπων Ηρακλείου' 
άρτιο, οικοδομήσιμο, εντός σχε 
δίου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
224340 και (0897) 61319.

(Π 640). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.550 τ.μ. 
στην περιοχή «Κουνδούρα» Πα- 
λαιόχωρας, 200 μ, από την πα­
ραλία του Λιβυκού. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0823) 41412.

(Π 642) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 φορτηγά «Μέρ- 
σεντές» 608 (κλούβες). Τηλέφ.
255441.

(Π 641) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ. 
μ. στην οδό Αντ, Καστρινάκη, 
β' όροφος και οικόπεδο 580 τ. 
μ. στο Λιμάνι Χερσονήσου (Γ’ 
Ζώνη). Πληροφορίες τηλ. (01)
6425581.

(Π 643) 1 —6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μεταξύ 
θερίσσου - Δειλινών εντός ζώ­
νης με φως, νερό, τηλέφωνο σε 
τιμή λογική. Πληροφορίες τηλ. 
255679. Δεχτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π 644). 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοραβδιστικό τύ­
που Καμπιτάκη σε αρίστη κα­
τάσταση ή ανταλλάσσεται με 
μπετονιέρα του ενός σάκκου. Ε­
πίσης μαγνητόφωνο αυτοκινή­
του BLAUPUNIKT καινούργιο ή 
ανταλλάσσεται με μπετονιέρα'. 
Ακόμη μαγνητόφωνο αυτοκινή­
του με κονσόλα να λειτουργεί 
με ρεύμα: 220 V, Τηλ. 256252.

(Π 645) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρόφωνο ΑΜΙ με 
200 δίσκους, τηλεόραση ασπρό 
μαύρη EILCO, καρέκλες καφε­
νείου, λόγω ασθένειας. Τηλέφ.
741392.

(Π 646)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο πίτσας 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ, 230.367,

(Π 647) “ 1—-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
78 τ.μ. σ' όροφος στην οδό 
Βιάννου 13-17 (πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου), Τηλ. 288424, 
.10-1 το πρωί, 7-9 το βράδυ.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλείται για οικο­
γενειακούς λόγους η επιχείρηση 
DANCING PUB GARAGE στο 
κέντρο του παραλιακού Μαλί- 
ων. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
222835 και 243401, Κασσαπά- 
κης Αντώνης, ώρες καταστημά­
των.

(Π 558)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Νέα οικοδομή 
(έτος κατασκευής 1987) με πέ­
ντε μονόχωρα διαμερίσματα 
σύνολο 14 κλίνες, θέση Κου- 
τουλουφάρι. Υπάρχει δυνατό­
τητα προσθήκης δύο ακόμη 
διαμερισμάτων. Τηλ. 281.627 ώ­
ρες γραφείου. 2) Αυτοκίνητο 
ALFA ROMEO τύπου Α33,1500 
CC (QUATRO FOGLIO) εισα­
γωγής με 22.000 χιλιόμετρα. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνα 
281.627 και 250.940.

(Π 629) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA, μο­
ντέλο '86, σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. (0842) 22537.

(Π 628)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκ­
τάσεως 1.000 τ.μ. με 
τέσσερα ισόγεια κατα­
στήματα στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων, κοντά στη 
Χανιώπορτα. Τιμή ευ­
καιρίας. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282.696.

(Π 630) 1—3

(Π 287) 1—20

κής οδού Ηρακλείου - Σπήλιά 
με 40 μ, πρόσοψη συνολικού 
εμβαδού 2.000 τ.μ. Τηλέφωνο 
287373 από 9 π.μ. — 2 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση περι­
πτέρου στις Τρεις Καμάρες. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 557). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
περιοχή Κατσαμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228195. Δ) νση: Κα- 
νάρη 20, Κατσαμπάς.

(Π 560) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι ερ 
-γοστασίου Σαριδάκη. Τηλέφω­
νο 251206.

(Π 553). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 
στρεμμάτων επί του δρόμου Η­
ρακλείου - Επισκοπής Πεδιάδας 
στη θέση Άγιος Ρωμανός, 40 
μ. πρόσοψη επί της ασφάλτου, 
άρτιο οικοδομήσιμο. Τηλέφω­
νο (0897) 22207 από 5-9 μ.μ.

(Π 445) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρική θέση 
γωνιακό οικόπεδο (παλαιό οι­
κία) καθαρή επιφάνεια 89 M2, 
μά συντελεστή δόμησης 2,8. 

Πληροφορίες τηλ, 283626’ ώρα 
γραφείου.

(Π 447) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
500 τ.μ. στη θέση Αμου- 
δάρα, πλησίον ξενοδοχείου «Α­
ΚΤΗ ΖΕΥΣ», προνομιούχο, για 
κατασκευή μονίμου κατοικίας ή 
ενοικιαζόμενων δωματίων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285896.

(Π 600) 1—5
ΓΙΑ ΓΡΗΓΟΡΗ πώληση του ακι­
νήτου σας επισκεφθεϊτε Μεσι­
τικό Γραφείο Νικητσρά, Έβανς 
34, 1ος όροφος, τηλ. 286563.

(Π 564) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο­
πλαστείου. Πληροφορίες τηλ. 
286245.

(Π 554) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι SUZUKI. Τη­
λέφωνο 250262.

(Π 555) 1—5

(Π 534) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 M2 εντός τει­
χών δίδεται αντιπαροχή. Πλη­
ροφορίες τηλ. Αθηνών 8062957
6-10 μ.μ. 

(Π 547) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 132 τ.μ. 
επί της-οδού Αντ. Καστρινάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 751623.

(Π 576). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ. ο­
δός ΑΤδιλή, θέρισσος, Τηλέφ.
233.521 — 232411. 

(Π 605) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα­
νήματα (πρέσα και συρόμενα 
ιβιδώνια και ξυλουργικοί πάγ­
κοι), Πληροφορίες τηλ. 288978.

(Π 607) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καφετέριας 
227.120.

(Π 608) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

πλήρης εξοπλισμός 
- BAR. Τηλέφωνο

1—3
οικόπεδο 4 στρεμ-

μάτων με οικοδομή 150 τ.μ. με 
δρόμο, νερό, κατάλληλο για ε­
πιχείρηση στη Σταλίδα. Τηλ. 
(0897) 31344.

(Π 610) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ, Πληροφορίες τηλέφ..
257622.

(Π 611) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη κλούβα 
MITSUBISHI, μοντέλο '81. Ε­
πίσης FIAT 127 ατρακάριστο 
σε αρίστη κατάσταση λόγω α­
νάγκης. Τηλ. 288811’ 8-3 μ.μ. 
και 224713 από 5-10 μ.μ., κ.
Στέφανο.

(Π 609) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227772 — 243444.

(Π 575) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000 μετοχές Τρά­
πεζας Μακεδονίας- Θράκης (500 
+ 500). Πληροφορίες τηλέφωνο
243.999.

(Π 510) 1—10

δερμάτινα σακάκια 10.000 δρχ., 
μεταχειρισμένα είδη ρουχισμού 
κ.λ.π. Τηλ. 229255.

(Π 604) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με μετόχι 5 
δωματίων, 13,5 στρεμμάτων 
στον Μαραθίτη, κοντά στο χω­
ριό Βασιλιές, Τηλ. 280067.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SNACK 
- BAR «TROPICAL» στην Αγία 
Πελαγία, δίπλα στην ταβέρνα 
Καψής, Πληροφορίες τηλέφωνο 
255953.

(Π 586) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
323, μοντέλο '86, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό, με 20. 
000 χιλιόμετρα. Τηλ, 235426.

(Π 587) 1-Ά
ΠΩλΟϊΝΤΑΙ: 1) Δύο διαμερί­
σματα στο Μασταμπά υπό κα­
τασκευή 100 και 75 τ.μ. 2) Οι­
κόπεδο στο «Αγάπη Μπητς» 
264 τ.μ., τιμή 2.400.000 δραχ. 
3) Τρία διαμερίσματα 75 τ.μ. 
στην Ακαδημια'ς. Πληροφορίες 
τηλ. 282696, από 12-2 μ.μ.

(Π 595) 1—5

(Π 606). .1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛ1ΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ·, με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
236555.

(Π 384) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
εστιατορίου - ταβέρνας στα Μά 
λια σε τιμή ευκαιρίας, Πληρο­
φορίες ταβέρνα «ΑΡΙΑΔΝΗ», 
Μάλια.

(Π 506) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.350 τ.μ. 
στην περιφέρεια! Γουρνών εντός 
ζώνης, άρτιο, οικοδομήσιμο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761114.

(Π 368) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθητι­
κών χώρων με βεράντα 2,5 μ., 
διαμπερές. Τηλ. 226692.

(Π 429) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται βίντεο φο­
ρητό και .επιτραπέζιο MUTSU 
BISHI μαζί με κάμερα ΑΚΑΙ. 
Τηλ. 230012 — 237357.

(Π 571) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. PASSAT 5πορ- 
το, 9 φορ. ίπποι, χρώμα μεταλ­
λικό, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση. Τηλ, 236555.

(Π 262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 59 τ.μ. 
διαμπερές, σε καλή θέση στο
ΠΑΣΑΛΙΜΑΝΙ. Τηλ, 280180 — 
223373 από 8-3 και 258389 α-
πό 5-10. 

(Π 550) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Κηπούπολης εντός σχεδίου 
337 τ.μ. με άδεια οικοδομής.
Τηλ. 227036.

(Π 532) 1—10

Σας έλειψε;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234.150.

(Π 596). 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΛΙΟΝΗ ΜΑΡΙΑ του ΝΙΚ.
— Τηλ. 242483 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικίες εις Νέα 
Αλικαρνασσό. 2) Οικόεπδα εις 
Νέα Αλικαρνασσό, 3) Οικόπεδα 
εις Άγιο Κων)νο, 4) Ελαιόφυ- 
τα εις Ελιά και Πρασά. 5) Ένα 
στρέμμα με ελιές και καρποφό­
ρα, οικία 70 τ.μ. περίπου και 
με ύδρευση πλησίον Βάθειας. 
6) Εις Χερσόνησο επί της επαρ 
χιάκής οδού προς Καστέλλι 2. 
600 τ.μ, με ελιές και καρποφό­
ρα. 7) Κόκκινη Χάνι καφετέρια. 
8) Πολλά οικόπεδα και εκτάσεις 
εις διάφορα μέρη (Χερσόνησο, 
^ούρνες, Γούβες, Γάζι, Κόκκινη 
Χάνι).

(Π 246) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στην θέ­
ση Καρτεράς εντός οικισμού, 
με κάλυψη 70ο)ο για κατοικία 
ή τουριστικές εγκαταστάσεις. 
Επίσης ακίνητα εκτός οικισμού. 
Τηλέφ. 229116 — 286900 — 
281233’ ώρες γραφείου.

(Π 380). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία εις αρίστην κατάσταση πε- 
ριλαμβάνουσα 4 κύρια δωμάτια, 
υπόγειο και βοηθητικούς χώ­
ρους. Διαθέτει φωτισμό, τηλέ­
φωνο και 2 ντεπόζιτα νερού. 
Κατασκευή μεταπολεμική εκμπε 
τόν, αντισεισμική. Ευρίσκεται 
πλησίον κεντρικής οδού Έβανς 
μεταξύ πλατείας Κορνάρου και 
ιΚαιν^ύργιας Πόρτας, οδός Σου­
μερλή και Μηλιαρά αριθ. 11. 
Πληροφορίες επί τόπου και στα 
τηλέφωνα 241538 Ηρακλείου 
και 2233100 Αθηνών.

(Π 373) 1—20
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας . Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ, 
0897)61341 από 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π521) 1—40

ΝΕΟ FORD COURIER
-αναβρείτε το, συναντήστε το.Ήρθε το ΝΕΟ FORD COURIER. 

Δριμύτερο. Μεγαλύτερο. Και, πώς ομόρφηνε!
ΝΕΟ FORD COURIER. Η νέα γενιά ενός τόνου. Επειδή 
θέλετε την άνεσή του. Δηλαδή την άνεσή σας.
ΝΕΟ FORD COURIER
• Πιο φαρδύ από παλιά
• Με πιο μεγάλο χώρο φόρτωσης
• Με ενισχυμένο σασσί και διπλά τοιχώματα καρότσας, 

με αντισκωρική προστασία
• Ακόμα πιο οικονομικό στα καύσιμα
® Με σαλόνι ακόμη πιο μεγάλο, ακόμη πιο άνετο
« Με μια γερή μηχανή που κάνει πολλά... χωρίς θόρυβο

Εξαιρετικά άνετο και εύκολο στην οδήγηση
Εντυπωσιακό, αρρενωπό, δυναμικό
ΝΕΟ FORD COURIER
Αν θέλετε μια αντοχή εξαιρετική για επαγγελματικούς 
λόγους και μία εμφάνιση εξαιρετική για... ιδιωτικούς λόγους.
ΝΕΟ FORD COURIER
0 καλύτερος συνδυασμός σκληραγωγημένου ημιφορτηγού 
ενός τόνου και καλομαθημένου επιβατικού.

1—2

.1—5
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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΗ FORD · ΕΝΑΣ ΤΟΝΟΣ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ FORD ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΟΣ, ΤΗΛ. 228 007-8
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία εμπο­
ρίας ποτών οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα για μόνιμη α­
πασχόληση χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226665, ώρες καταστη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από συνεργείο έ­
νας λαμαρινατζής και ένας μπο­
γιατζής. Μισθός βασικός και |. 
Κ.Α. Τηλ. 234779.

(Ζ 385) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιά πρωινή 
εργασία. Τηλ. 252901.

Τηλ. 255441.
(Ζ 387) 1—2

(Ζ 386) 1—2

μάτων.
(Ζ 362) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια. Μισθός ή ποσοστά. Πλη­
ροφορίες Γ. Παπανδρέου 18.

ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα χω­
ρίς: οικογενειακές υποχρεώσεις 
για να περιποιείται ηλικιωμένη 
κμρίό, μένοντας μαζί της. Ανα­
λαμβάνω όλα τα έξοδα (κατοι* 
κία-τροφή) και μισθό κανο- 
πσιηττκό. Τηλ. 283297 - 232984,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογι- 
στού με γνώσεις κομπιούτερ.

ΠΑΡΑΔίΔΟΝΤΑΙ μαθήματα σε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες που να κερδίσουν πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο τους. 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: φορέματα, πα­
ντελόνια, φούστες, σύνολα, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, νυκτικά, ρόμπες, 
πιζάμες, ΦΟΡΜΕΣ, μπουρνού­
ζια, εσώρουχα, κορσέδες κλπ. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 256287 —

(Ζ 388) 1—3

256334.
(Ζ376) 1—10

ΑΠΟ την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 
ζητούνται: 1) Κοπέλα βοηθός 
λογιστηρίου. 2) Κοπέλα από­
φοιτος Δομικών KATE ή ΤΕΙ. 
3) Εργοδηγός δομικών έργων 
ή υπομηχανικός. Τηλ. 228540 
— 289296, 6-8.30

(Ζ 389) 1—5
ΑΠΟ την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 
ζητούνται: 1) Πολιτικός μηχα­
νικός ή τοπογράφος μηχανικός. 
2) Αρχιτέκτων μηχανικός. Τηλ. 
228540 — 289296, 6 - 8.30

κ. Πόπη.
(Ζ 318) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με σχετική 
ηλικία, για να μένει μόνιμα σε 
οικία .και. να φροντίζει επί 24ώ- 
ρου βάσεως μια σχετικά άρρω­
στη ηλικιωμένη γυναίκα. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284.300 —
282.100. Το 
είναι εντός 
κλείου,

(Ζ 370)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

σπίτι που θα μένει 
της πόλεως . Ηρα-

1—5 
δύο κοπέλες να ερ-

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ διανομών μας 
ΚΡΗΤΗΣ ζητάμε συνοδηγό - με­
ταφορέα ηλικίας μέχρι 28 χρό­
νων, χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις και δίπλωμα οδηγού 
Γ κατηγορίας. Παρακαλούμε οι 
ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνή­
σουν στο τηλ. 234462, ώρα 
5-10 μ.μ.

(Ζ377) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Τηλέφωνο

(Ζ 390) 1—5
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη ζητούνται: 
1) Πεπειραμένος εργοδηγός ή 
απόφοιτος Τ.Ε.Ι. Συγκοινωνια­
κών ή Δομικών Έργων. 2) Κο­
πέλα με γνώσεις Λογιστικής, κα­
τά προτίμηση απόφοιτος Τ.Ε.Ι. 
Λογιστών. Πληροφορίες οδός 
Δικαιοσύνης 51, τηλ. 223515.

(Ζ391) 1—6

γασθούν βραδυνή βάρδια για 
την καφετέρια PUB - πιτσα­
ρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθνικής Αντι- 
ςττάσεως 99. Τηλέφ. 228354 —

ΑΠΟ ΤΗ βιοτεχνία επίπλων κου­
ζίνας Ν. Αναστασάκης - Μ. Πα- 
σπάτης ζητείται σχεδιαστής, 
θο προτιμηθεί αυτός που έχει 
προ υ πηρεσία. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 243401 — 222835

(Ζ343) ϊ—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατά 
συντροφιά σε κυρία χωρίς πρό­
βλημα υγείας, σε χωριό που α­
πέχει 25 χιλιόμετρα από το Η­
ράκλειο. Το σπίτι προσφέρει ό­
λες τις ανέσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 222068 — 235963.

(Ζ373) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
PUB «AQUARIUS», θεοτοκο- 
πούλου 21, έναντι ξενοδοχείου 
«Κάστρο». Πληροφορίες εντός 
από 7.30-^-12 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια - PUB «ΛΑ ΠΡΙΜΑ», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Πληρο­
φορίες τηλ. 282298.

(Ζ379) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ­
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50ο)ο 
και πολλά εξτρά δώρα. Τηλέφ. 
256985.

παιδιά Δημοτικού 
λα. Τηλ. 226845.

(Μ 544)
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της 
ματικής Σχολής,

από δασκά-

Φυσικομαθη- 
στο πτυχίο,

παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τιμές λογικές. Τηλ. 252494.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ταυτότης επ' ονό- 
ματι Πάτρας Σγουράκη. Παρα­
καλείται ο ευρών νο τηλεφωνή­
σει στο τηλέφωνο 225539 ή να 
την παραδώσει εις το πρακτο­
ρείο ΠΡΟ-ΠΟ του Πάρι Μι-

ΠΩΛΗΣΕΙΣή

(Ζ 226) 1—20

(Ζ 360) 1—5

(Μ 545) 1—10

στίλογλου, 
Τίτο.

(Δ 343)

δίπλα στον Άγιο

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α' όροφος) συνολικής 
εκτάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, 
επί κεντρικής λεωφόρου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238.063.

234646 από 5-8.30 μ.μ., 
Μίλτο Κουζούλογλου.

κ.

(Ζ 357) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να και βοηθός σερβιτόρου. Τη­
λέφωνο 286338.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Γυμνασίου με 
πείρα στις εσωτερικές πωλήσεις 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη 7ωρη πρωινή) 
εργασία. Τηλ. 252753 από Ο9.οο 
—ΙΙ.οο ή οδός Στενημόχου

(Ζ 383) 1—5
180, κ. Στυρακάκη. 

(Ζ 392) 1—3

220757.
(Ζ371) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός να εργαστεί 
σε κατάστημα ηλεκτρικών συ­
σκευών (εμπειρία πάνω στις η­
λεκτρικές συσκευές). Εργασία 
μόνιμη. Πληροφορίες τηλέφωνο
256939.

(Ζ 372) 1—8
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ Ανώνυμος Εται­
ρία ζητά για το εργοστάσιό 
της στη Βιομηχανική Περιοχή 
Ηρακλείου λογιστή για πλήρη α­
πασχόληση με προ'υ'πηρεσία σε 
ανάλογη θέση. Μισθός αναλό- 
γως προσόντων. Τηλ. 229008.

ΑΠΟ τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ζητείται απόφοιτος KATE ή ερ­
γοδηγός δομικών έργων για σύ­
νταξη επιμετρητικών. Πληροφο­
ρίες από 6 μ.μ. έως 8 μ.μ. στα 
τηλέφωνα 289296 — 228540 _  
282592 — 220186.

(Ζ 363) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ μέχρι 25 ετών, 
ανεξάρτητη, με γνώσεις Γυμνα­
σίου, για βοηθητική Δημοσίων 
Σχέσεων θεατρικού συγκροτή­
ματος. Μισθός 55.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 288145, κ. Ντάλαν.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης 
για λογιστικό γραφείο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
227281, ώρες 14.00 έως 
21.00.

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
RASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου ' με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279 , 259359, ό­
λες τις ώρες.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ μαξιλόρα 
δερμάτινη από σαλόνι 
ιταλικό από Ηράκλειο - 

Αρκαλοχώρι. Γιαρακαλεί- 
ται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο (0891) 
23381 και αμειφθήσεται.

(Δ 342) 1—5

ΣΤΙΣ 27.10.87 εχάθη στην πε-

1—10

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ τσάπας με 
πείρα ζητείται (όχι J.C. 
Β.) Τηλ. 225639 γρα­
φείου, 287065 σπίτι.

(Ζ 378) 1—8

(Ζ 366) 1—6

(Ζ 380) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να συγκατοι­
κήσει με άλλη κοπέλα σε διαμέ­
ρισμα. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες 
για υψηλή ραπτική. Εργα 
σία στο σπίτι, και πεπειρα 
μένη πωλήτρια. Πληροφο

(Π 648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κτίσμα 180 
τ.μ. περίπου, με σχετική αυλή, 
γωνία Αντ. Κοστρινάκη και Πα- 
τριάρχου Φωτίου. Τιμή 13.000. 
000 δρχ. Τηλ. (01) 7523489 —
7218076.

(Π 327) 1—25

(Μ496) 1—20

Ρ'οχή Αγ. Δημητρίου (Λιμάνι) 
μικρόσωμο Κανίς χρώματος 
μαύρου με άσπρα ποδαράκια 
και άσπρο μουσούδι που ακούει 
στο όνομα Μπούμι. Ο ευρών 
παρακαλείται όπως τηλεφωνή­
σει στο 258017.

(Δ 340) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τρι­
άρια στον 1ο, 2ο και 3ο όροφο 
από τα σχέδια σε ανεγειρόμενη 
οικοδομή (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ). Τηλ. 
239305. Μόνο τις βραδυνές ώ­
ρες.

(Π 435) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2 
στην οδό Ολύμπου 90, Πατέλ­
λες. Τηλ. 228.410, από 8 μ.μ.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλέφωνο: 221.756.

(Μ 539) 1—3

ΑΓΟΡΑΖΩ παπούτσια ανδρικά 
και σπορτέξ και στοκ εμπόρευ­
μα. Τηλ. 285214, κ. Μιχάλη.

Πληροφορίες: 
19.

(Π 410)

Κουρμούληδων

1—15

(Δ 341) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ

Λέβητες — Καυστήρες

Κυκλοφορητές — Σώματα 

ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI 

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιόπορτα)

Τηλ. 259657

Ί
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
■σθούν στην καφετερία -,Μπαρ 
«ΣΤΟΠ» οδός Εφόδου 3 Χανιό- 
πορτα. Πληροφ. εντός μετά τις

288.910.
(Ζ 384) 1—3

ρίιες ΜΠΕΤΤΙ'ΝΑ, 
Κορνάρου 35.

(Ζ364)

πλατ.

1—6

5 μ.μ.
(Ζ322) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι «Μεντιτεράνιαν». Πληροφο­
ρίες εντός μετά τις 5 μ.μ.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ αισθητικός 
σχολής «ΑΗΙΈΤΤΕ» Αθηνών α­
ναλαμβάνει: Αδυνάτισμα, μα- 

σαζ κυτταρίτιδας, παχυσαρ­
κίας, χαλάρωσης, μακιγιάζ χο­
ρού - γόμων - μανικιούρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255400-259245.

ΚΛΑΠΗΚΕ αυτοκίνητο φορτη­
γό ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, χρώματος λαχανί, με α­
ριθμό κυκλοφορίας ΗΝ 6134, 
με έδρα Σκαλάνι, έξω από το 
κέντρο «Ψηλορείτης». Παρακα­
λείται σε όποιον πέσει στην αν­
τίληψή του να τηλεφωνήσει στο 
731357 και θα αμειφθεί με το 
ποσόν των 50.000 δρχ.

(Δ 337) ΐ-^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων στο κέντρο 
της πόλης για όσους ενδιαφέ­
ρονται σοβαρά. Τηλ. 285804 
από 4 - 6 μ.μ. και 9-11 μ.μ.

(Π 398) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI επιβατικό σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τε- 
τράθυρο, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τηλ. 231177.

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέρια «62». Πληροφο­
ρίες τηλ. 250,820 μετά τις 5 
μ.μ., κ. Μαλλιαράκη.

(Ζ381) 1—7
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί ανελκυ­
στήρων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 239115 (εργάσιμες ώρες).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα επιπλωμένα για του­
ριστική χρήση στις πε­
ριοχές Ελούντα, Μάλια, 
Χερσόνησο, Σταλίδα, Ά­
γιο Νικόλαο, Κόκκινη 
Χάνι, Γούβες και Αγία

(Δ 339) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ

Επισκεπτόμιενοι την Έκθεσή μας επί της οδού Βιάννου 1 
3ος όροφος, πλατεία ΚΟΡΝΑΡΟΥ, θα βρήτε όλα τα σύγ­
χρονα ηλεκτρονικά παιχνίδια, ΔΩΡΑ, κρύσταλλα, πορσέλά 
νες, σρμόνια, άπαντα εισαγωγής μας. Καθώς και τα αντί 
προσωπευόμενα παιχνίδια

ΚΙΒΙ ΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ
σε ποικιλία νέων σχεδίων, Ηλεκτρονικά - Μπαταρίας.

ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
Πλαστικά ποιότητος σε είδη οικιακής χρήσιεως. Ντεπόζιτα 
- βαρέλια, ειδικά για ελαιουργείια.

Πληροφορίες τηλ. 280503 — 243657
ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μεγάλη Ελληνική Α.Ε. ζητά στελέχη για την συμπλήρω 

I ση δύο κενών θέσεων.
ζ Βασικά προσόντα που πρέπει να έχουν είναι:

— Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου
— Ηλικία 24 ετών και άνω

Προσφιέρονται μεταξύ άλλων:
— Καριέρα με γρήγορη εξέλιξη σε υπεύθυνη θέση

Υψηλές αποδοχές αναλόγως προσόντων.
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 228578 σε 

ώρες και ημέρες γραφείου.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
για κάλυψη θέσεων εντός και εκτός γραφείου

ΖΗΤΑ
3 κοπέλες γυμνασιακής μόρφωσης. Γρήγορη και μεγάλη ε­
ξέλιξη. Συνεχής 'εκπαίδευση. Μεγάλες αποδοχές. Τηλ., ώρες 
γραφείου: 229229.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε ήσυχο κεντρκκό σημείο του Ηρακλείου σε καινούρια 

πολυκατοικία, σχεδιασμένη και κατασκευασμένη με τις πιο 
σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές:

1) Πανοραμικό διαμέρισμα 130 τ.μ., υπερπολυτελές (τζά 
κι, θυροτηλεόραση, ανεξάρτητη θέρμανση) με 3 βεράντες 
30 τ.μ. στον 5ο όροφο.

2) Ισόγειο διώροφο διαμέρισμα 78 τ.μ.
3) Επαγγελματική στέγη στην πρόσοψη .με πατάρι και ημι­
υπόγειο συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός — Τηλ. 281606

ί
«ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε »

ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ: 
Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων. 

Σας εςυπηρετοϋμε στο θέμα του καθαρισμού 

Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ’ όλα, υπεύθυνα. 

Τηλεφωνήστε μας για να σας ενημερώσαμε.

Τηλ.: 243433.

Επαγγελματικός Συν)σμός Τουριστικών 
Λεωφορείων Ν. Ηρακλείου

ΜΙΝΩΣ
Ιδρυθείς το 1957, έχει στην κατοχή του τα κάτωθι αυ-

τοκίνητα εις αρίστην κατάσταση και πωλεί:

2)
MERCEDES 303, θέσεων 52 κσκλοφορήσαν το 1977
MERCEDES 302, θέσεων 50, κυκλοφόρησαν το 1975

3) MERCEDES 302, θέσεων 50, κυκλοφορήσαν το 1976
4) MAG1RUS θέσεων 30, κυκλοφορήσαν το 1978.

Πληροφορίες τηλέφωνο: 282886

Η NISSAN 
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

Τώρα και στ’ ανταλλακτικά
ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ 

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών και με την 
εγγύηση της NISSAN.

Τηλ. 250912 — 250996

(Ζ 374) 1—5 (Ζ382) 1—6
ϊ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανξ 66 — Τπλ. 287206 - 283506

ΦΟΡΕΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ

BOUTIQUE

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

ΚΑΘΑΡΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΕΡΓΑΝΟΣ
ΚΡΗΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΠΕΤΑΛΟ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1987

Είσοδος Α ΛΑ ΚΑΡΤ

ΤΕΛΙΚΟΣ Κυριακή 15 Νοεμβρίου 1987

Α’ ΒΡΑΒΕΙΟ: 20.000 και ετήσιο συμβόλαιο

στο ΠΕΤΑΛΟ

Β’ ΒΡΑΒΕΙΟ: 10.000 και εξάμηνο συμβόλαιο.

Γ’ ΒΡΑΒΕΙΟ: 5.000 και τρίμηνο συμβόλαιο.

Δηλώσεις συμμετοχής i

μέχρι Παρασκευή 5 Νοεμβρίου.

Τηλ. 821687, ώρες 11 — 12 βράδυ.

ΐ ! ί)
·.

«ΚΑΛΛΙΑ»
Πλατεία Ρήγα Φεραίου

(Έναντι Εφημερίς «ΠΑΤΡ1Σ», Αγ. Μηνάς).

Πετρέλαιο καθαρό θα βρίσκετε πάντοτε 

στο Πρατήριο Υγρών Καυσίμων

ΚΩΝίΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Τηλ. 250490

Προσφέρουμε:

Κρέας βραστό — Σαρικόπιτες — Χορτόπιτες 

Καλιτσούνια — Ξυνόχονδρος.

Και άλλοι εκλεκτοί μεζέδες.

Γ. Γεωργιάδου 6

(ΟΑΣΗ, παλιό ΚΤΕΛ)

Πελαγία. Τηλ.
281459.

(Ζ 361)

286865 —

1—5

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑ­
ΦΕΙΟ που ασχολείται με 
δημόσια έργα ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ για μόνιμη απασχό­
ληση: α) ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ υ­
πάλληλος γραφείου με α­
νάλογη εμπειρία και γνώ­
ση γραφομηχανής, β) 
Διπλωματούχος ΧΕΙΡΙ­
ΣΤΗΣ φορτωτού - JCB. 
Υ) ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ με εμ­
πειρία σε δίκτυα ύδρευ­
σης - αποχέτευσης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225586’ 

7 - 9.30 μ.μ.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 

πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι-, 
μές πολύ χαμηλές. Γιάν­

νης Κυπριωτάκης, τηλ.
742089, Ηράκλειο.

(Δ 336) 1—10

50.000 δρχ. ΑΜΟΙΒΗ σε 
όποιον δώσει θετικές 
πληροφορίες για να βρε­
θεί αυτοκίνητο μάρκας 

SUBARU, λευκού χρώ- 
ματος, με αριθ. κυκλο­
φορίας ΗΗ 6793, το ο­
ποίο εκλάπη το Σάββα­
το βράδυ. Τηλ. 224851.

(Ζ 353) 1—10 (Δ 335) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για ιμόινιιμη, απα­
σχόληση σε Αποθήκη εμ- 
πορίας Σιδήρων - χαλύ­
βων. θα προτιιμηιθεί αυ­
τός που γνωρίζει να χει- 
ρίζετε οξυιγονακοπή και έ­
χει σχετική προ’υ'πηρεσί α 
σε ανάλογη εργασία. Ηρε 
ρομίισθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.

Μεγακλής 
Αθανασόπουλος

Μελ. Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά - Ηρά'Κλειο.
(Ζ294) 1—4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. ΟδόςΚό- 
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Π 574)

ΤΖΑΚΙΑ SNGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδει, κατ’ οίκον, α­
πόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
Σχολής, με μεγάλη .φροντιστη­
ριακή πείρα, σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τιμές λο­
γικότατες. Πληροφορίες τηλέφ. 
228242, κ. Βαγγέλης.

1—1 
ΚΑΤΟΧΟΣ του LOWER CAM­
BRIDGE παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών και Ελληνικών σε παι­
διά Δημοτικού, Πληροφορίες 
τηλ. 259245 ή 255400.

(ΙΜ541) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα Χημείας σε υπο­
ψήφιους της 1ης και 2ης Δέ­
σμης, σε ομάδες ή ατομικά. Τη­
λέφωνο 237325.

(Μ 543) 1—3

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ Μαθηματικός 
και Φυσικός με πείρα και επαγ­
γελματική ευσυνειδησία παραδί­
δουν μαθήματα σε γκρουπ ή 
ιδιαίτερα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου Μαθηματικά - 
Φυσική-Χημεία. Τηλ. 289.168.

(Μ 542) 1—3
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται κατ’οί­
κον από καθηγητή πτυχιούχο 
Φιλοσοφικής Πανεπιστημίου ΡΩ 
ΜΗΣ. Τηλ. 258458, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Μ 531) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ σε 
μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙ­
ΟΥ και ΔΕΣΜΕΣ. Τηλ. 229337 
9-2 π.μ.

(Μ 540) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
από κυρία με οκταετή πείρα για 
μαθητές Δημοτικού -Γυμνασί­
ου. Σίγουρη μάθηση με σύγ­
χρονες μεθόδους. Τηλ. 220336.

(Μ 538) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος της Ραλ- 
λείου Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
Πειραιώς βοηθάει μαθητές Δη­
μοτικού στα μαθήματα τους.
Τηλ. 256213.

(Μ 537) 1—5
ΑΓΓΛΙΔΑ παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικής Γλώσσας για αρχάρι­
ους και προχωρημένους. Τηλ. 
237782 από 6 μέχρι 8 το βράδυ.

(Μ 533) 1

(Δ 338) 1—28

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία-.

Τηλ. 241522 
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
-Κρήτης.

(Δ 312) 1—25

αγοραζω & 
πουλώ χΡ

χρυοαφικα^··

Εθ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ — ΒΙΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ

ΛΥΟΜΕΤ
Εργασία εγγυημένη — Παράδοση άμεση 

Τιμές λογικές.

Επίσης διαθέτουμε τα επαναστατικά φύλλα επικάλυψης 
IMAC, από POUMCARB κατάλληλα για οροφές, χωρίσμα­
τα, εσωτερική επένδυση. Είναι άθραυστα, άκαφτα, δεν 
επηρεάζονται από τον ήλιο και τις καιρικές συνθήκες.

ΑΦΟΙ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ
Τέρμα Γιόφυρος - Κόμβος — Τηλ. 250849

ΕΛ A I Ο ΡΑΔΙ ΣΤ I Κ Ο
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ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ Δ)ΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Σύσκεψη για τη διαδικασία
__ Χθές Σήμερα Αυριο^

0 ΟΦΗ κομπλέ 0α οντιμετωπίοει την ΑΕΚ της αναμπέλωσης στο νομό
ΕΠΑΝΟΔΟΣ αύριο στο πρω­

τάθλημα της Α' Εθνικής Κατη­
γορίας — μετά την διακοπή, 
λόγω διεξαγωγής των αγώνων 
του Κυπέλλου — με τις συνα­
ντήσεις της 6ης αγωνιστικής 
ημέρας και ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
στο γήπεδό του με την ΑΕΚ, η 
οποία έχει κάνει ένα καλό ξε­
κίνημα στο πρωτάθλημα, αλλά 
και στο Κύπελλο.

ΣΤΟ στρατόπεδο του Ο.Φ.Η. 
επικρατεί αισιοδοξία για το 
ματς αυτό, χωρίς να παναγνω- 
ρίζεται το γεγονός ότι η ΑΕΚ 
είναι εφέτος επικίνδυνη.

ΤΑ προβλήματα τραυματι­
σμών που υπήρχαν στον ΟΦΗ 
ξεπεράστηκαν στο μεγαλύτερο 
μέρος και έτσι είναι βέβαιο ό­
τι ο κ. Γκέραρντ θα παρατάξει 
αύριο μια πανίσχυρη ΙΙάδα. 
Ετσι οι μόνοι που έχουν πρό­

βλημα τραυματισμού και απο­
κλείστηκαν από την 16άδα εί­
ναι ο Καργιώτης και ο Βλα­
στός.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση των παι­
κτών του ΟΦΗ, στο κυρίως γή­
πεδο του Συλλόγου, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του.

ΣΤΟ οικογενειακό δίτερμα οι

«άσπροι κέρδισαν τους 
«μπλε» με 6—1. Τα γκολ των 
νικητών πέτυχαν 3 ο Χαραλα- 
μπίδης και από ένα Νιόπλιας, 
Γιαννής και Αθανασιάδης, ενώ 
των ηττημένων ο 'Ισης.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ έδωσε εντολή να απο­
συρθούν στο ξενοδοχείο σήμε­
ρα το βράδυ οι εξής ποδοσφαι­
ριστές :

Χοσάδας, Σηφάκης, Γκου­
λής, Τσίμπος, Τσινός, Αν- 
δριανίδης, 'Ισης, Περσί­
ας, Παπαβασιλείου, Νιό- 
πλιας. Σαμαράς, Χαραλα- 
μπίδης, Βάβουλας, Αθα­
νασιάδης, Μαρινάκης, Μι- 
χαλίτσος.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

Για το πρωτάθλημα μεταξύ 
ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ θα αντιμετω­
πίσει την αντίστοιχη ομάδα 
της ΑΕΚ αύριο στις 10.30' 
το πρωί στο γήπεδο των Μα- 
λίων.

Με

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΠΕΤΟΥΣΗ 
αφορμή τις πρόσφατες

ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ Η ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ
Θέματα εφαρμογής της επι­

χείρησης αναμπέλωσης συζητή­
θηκαν χθες το πρωί στη διάρ­
κεια ευρείας σύσκεψης, που 
πραγματοποιήθηκε στα γρα­
φεία της Ένωσης Αγροτικών

ΑΚΟΜΗ από τον Ιούλιο η «Π» είχε γράψει ότι θα γίνουν Περί 
φερειακές συσκέψεις στις έδρες των Περιφερειών τις οποίες μά­
λιστα θα παρακολουθούσε προσωπικά ο ίδιος ο Πρωθυπουργός. 
Χθες κλείνοντας την ομιλία του στους Νομάρχες - Περιφερειάρ 
χες ο κ. Παπανδρέου ανανέωσε το ραντεβού για την πρώτη Περί 
φερειακή σύσκεψη που (γιατί όχι) μπορεί να γίνει και στο Ηρά­
κλειο. Γιατί δηλαδή;

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί αναμένε­
ται η ΑΕΚ, οι ποδοσφαιριστές 
της οποίας θα προπονηθούν 
στο γήπεδο του Ηροδότου.

ΣΤΟ μεταξύ η διαμαρτυρία 
της ΑΕΚ για τον διαιτητή του 
αυριανού αγώνα κ. Γιαννακου- 
δάκη, υποστηρίζεται ότι έγινε 
εκ του πονηρού και ότι έμμεσα 
επιδιώκει να βοηθηθεί.

ΤΟ ματς ΟΦΗ - ΑΕΚ θ’ αρ­
χίσει στις 3 μ.μ., θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Γιαννακουδάκης, 
του Συνδέσμου Πειραιά.

δηλώσεις του κ. Γκέραρντ, ο 
γιατρός - ορθοπεδικός κ. Πε- 
τοΰσης, μας παρακάλεσε να 
καταχωρήσομε την παρακάτω 
διευκρίνιση: «Κάνω την διευ­
κρίνιση ότι ουδέποτε υπήρξα 
γιατρός του ΟΦΗ, πλην όμως 
εκ περιτροπής, με συνάδελφο, 
διορίζομαι γιατρός αγώνα α-' 
πό την ΕΠΟ και ουδεμία σχέση 
έχω με την θεραπεία και απο­
κατάσταση της υγείας των πο­
δοσφαιριστών».

Συνεταρισμών 
πρωτοβουλία 
Γεωργίας της

Συμμετείχαν

Ηρακλείου, με 
της Διεύθυνσης 
Νομαρχίας, 
εκπρόσωποι των

συνεταιριστικών οργανώσεων, 
της ΟΑΣΝΗ, του Ινστιτούτου 
Αμπέλου, του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ.ά.

Αναλύθηκαν τα προβλήματα

που υπάρχουν σ’ αυτή τη δια­
δικασία και πάρθηκαν οι παρα­
κάτω αποφάσεις:
• Να ξεκινήσει ενημερωτική 

εκστρατεία στην ύπαιθρο για 
να ενημερωθούν οι παραγωγοί 
γύρω από την τεχνική και τις 
δυσκολίες της αναμπέλωσης. 
Την ενημέρωση αυτή θα κάνουν 
εκπρόσωποι της Διεύθυνσης 
Γεωργίας, του ΚΕΓΕ και των 
συνεταιριστικών οργανώσεων. 
Παράλληλα το ΚΕΓΕ ανέλαβε 
τη διοργάνωση διαφωτιστικών 
σεμιναρίων για τους αμπελο-

Πέντε οι συνδυασμοί

ΑΥΡΙΟ 01 ΕΚΛΟΓΕΣ

καλλιεργητές.
• Στην ενημερωτική εκστρα­

τεία θα αναλυθεί η πραγματική 
κατάσταση και, κυρίως, αυτή 
που υπάρχει με τα υποκείμενα, 
που ναι μεν είναι «καθαρά» 
από φυλλοξήρα, όχι όμως όλα 
κι από άλλες ιώσεις. Στόχος 
θα είναι να διατεθεί το εξυγια- 
σμένο υλικό τόπου «Ελίτ».
• Από σήμερα θα αρχίσουν 

οι επαφές μεταξύ των φορέων 
και των υπηρεσιών για τη συγ­
κρότηση της τελικής πρότασης 
για την αναμπέλωση, την ο­
ποία θα παρουσιάσει επιτροπή 
στον κ. Ποττάκη.

Τέλος, σε σχέση με το Φο­
ρέα, διαπιστώθηκε απ’ όλες τις 
πλευρές καθυστέρηση για τη 
συγκρότησή του.

ΣΕ ανοικτή συγκέντρωση της Νέας Δημοκρατίας στη Βιάννο 
θα μιλήσει σήμερα το απόγευμα ο βουλευτής Χανιών του Κόμμα 
τος κ. Χάρης Καρατζάς. Τον ομιλητή θα παρουσιάσουν... θεού 
επιτρέποντας, ο Γραμματέας της Ν.Ε. Ηρακλείου κ. Σενετάκης και 
ο τοπικός παράγοντας του κόμματος, γιατρός κ. Βερυκοκάκης. 
Ο τελευταίος θα είναι και ο αμφιτρύωνας.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ συνδιάσκεψη για την Τοπική Αυτοδιοίκηση ορ 
γανώνει στις 15 Νοεμβρίου στο Ηράκλειο η Ν.Δ. Βαρύ πυροβολι 
κό θά είναι φυσικά ο της Θεσσαλονίκης Πρώτος πολίτης κ.' Κού 
βελας έστω κι αν δεν μπορούν να το πιστέψουν ακόμη αρκετοί. 
Πως να- γίνει δηλαδή αφού ο Έβερτ δεν μας καταδέχεται. Άλλη 
λύση για όσους αντιδρούν δεν υπάρχει.

ΔΕΝ μπορεί κανείς παρά να σημειώσει με ιδιαίτερη έμφαση τις 
προσπάθειες που γίνονται για την δημιουργία στο Ηράκλειο Σχο

ΖΩΝΤΑΝΟ ΤΟ ΜΑΤΣ 
ΑΤΑΛΑΝΤΑ — ΟΦΗ

ΑΠΟ την Ε.Τ. 2 ανακοινώθηκε 
ότι ο αγώνας Αταλάντα — ΟΦΗ 
από το Μπέργκαμο, θα μεταδο­
θεί ζωντανός, την Τετάρτη στις 
3.30' μ.μ., στα πλαίσια του Κυ­
πέλλου Κυπελλούχων Ευρώπης.

ΣΤΟ ΤΕΧΝ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ενδιοφέρουοες οονοντόοεις οτα τοπικά

Πέντε συνδυασμοί θα διεκδι- 
κήσουν την ψήφο των μελών του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ στις αυριανές εκλο­
γές. Πρόκειται για την ΠΑΣΚ 
- Συνεργαζόμενοι, τη Δημοκρα­
τική Κίνηση Μηχανικών, την 
Α.Σ.Μ.Ε., τη Δημοκρατική Πα- 
νεπιστημονική Κίνηση - Συνερ- 
γαζόμενοι και τη ΔΕΜ - Συνερ- 
γαζόμενοι.

Οι 152 συνολικά υποψήφιοι 
των παρατάξεων θα διεκδική- 
σουν τις 31 θέσεις της Αντι­
προσωπείας του Τμήματος (26 
από το Ηράκλειο και 5 από το 
Λασίθι) καθώς και τις 5 έδρες 
του Πειθαρχικού Συμβουλίου.

Η Διοικούσα Επιτροπή, που 
εκλέγεται από την Αντιπροσω­
πεία, είναι 9μελής.

. · ΓΙΑ τα τοπικά πρώτα 
θλήματα Α και Β' Κατηγο 
ρίας και για το Εφηβικό 
θα γίνουν το Σαββατοκύ­

ριακο οι εξής συναντήσεις: 
Α' Κατηγορία
ΣΑΒΒΑΤΟ

ΠΟΑ— ΕΓΟΗ, γήπεδο ΠΟΑ 
διαιτητής ο κ. Στιβακτάκης, ε 
πόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης και Βα 
σιλειαδης.

ΑΟΚ — Ποσειδώνας, γήπε 
δο ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Ξα- 
γοραράκης, επόπτες οι κ.κ. Κα 
βροχωριανός και Γεωαγιαδης.

Τύλισσος — ΑΕΚ, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κου 
κουλάκης, επόπτες οι κ.κ. Θέμε 
λης και Παπαδοβασιλάκης.

Εθνικός — Αλμυρός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Γαρεφα 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Ταβέρνα 
ράκης και Σπυριδακης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΠΑΝΟΜ— ΠΟΑΛ, γήπεδο 

Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Ταβε 
ρναράκης, επόπτες ο( κκ. Μα 
ρουδης και Σηφάκης.

Ρωμανός — Μαραθώνας, γή­
πεδο Εληάς, διαιτητής ο κ. Θέ 
μελής, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυ 
σός και Κοκκινάκης.

Αστέρας — ΑΟΤ, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Καλό 
Υΐαννακης, επόπτες οι κ.κ. Καφέ 
τζάκης και Καζαντζιαν.

ΟΦΑΜ— Ανθεστκον, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Τερεζά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Στεφανά 
κης και Μαράκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΣΑΒΒΑΤΟ

Ασπίδα — ΑΟΚΑ, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Λα 
γοϋδάκης, επόπτες οι κ.κ Πα­
πουτσής και Σηφάκης.

Ζαρός — ΠΑΟΚ, γήπεδο Ζα 
ρού, διαιτητής ο κ. Μαστορι 
δης, επόπτες οι κ.κ, Καφετζά-

ρχανων ωρα Βμ.μι., διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ 
κ Μαστοριδης και Διαλεκτάκης

ΕΦΗΒΙΚΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ
ΑΟΚ — Ποσειδώνας, γήπεδο

ΕΓΟΗ, ωρα 1.15μ.μ διαιτητής 
ο κ Γεωργιαδης

Εθνικός — Αλμυρός, γήπεδο 
ΕΙΙΣΗ, ωρα 1.15 μ.μ διαιτητής 
ο κ Σπυριδακης

Στη συνεδρίαση της Τρίτης
ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

31 -10-87
Ν. Υόρκης 131,508 136,931
Δ. Γερμανίας 75,612 78,730
Γ αλλίας 22,599 23,521
Αγγλίας 225,186 234,472
Ελβετίας 92,304 96,072
Ολλανδίας 67,315 70,085
Ιταλίας 10,294 10,718
Δανίας 19,621 20,428
Αυστρίας 10,756 11,199
Σουηδίας 21,152 22,022
Νορβηγίας 20,002 20,825

ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΗΣ -ΚΑΣΤΕΛΑΑ

λής Υπερβ'αρικής Ιατρικής ή Ιατρικής του 2000. όπως είναι γνω

κης και Παξιμαδάς.
Δωριέας — Γαριπα, 

Καστελλιου, διαιτητής 
Ματαλιωτάκης, επόπτες

γήπεδο 
ο κ. 

οι κ.κ.
Χουρσανίδης και Διαλεκτάκης.

Ερμής — Ολυμπιακός X, γή 
πεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. 
Τσαίνης , επόπτες οι κ.κ. Χι 
ντιράκης και Στεφανάκης.

Ολοι οι προαναφερθέντες α 
γώνες θ αρχίσουν στις 3μ.μ.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Δαίδαλος — Δόξα, γήπεδο 

ΠΟΑ, ωρα Γΐπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπαδοβασι/.άκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μαρουδης και Μ Χρυ

Δειλινά — Τεφέλι, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, ωρα Ιΐπ,μ. διαιτητής ο 
κ. Σηφάκης, επόπτες οι κ.κ. Ξα 
γοραράκης και Κοκκινάκης.

Διαγόρας — Θέρισσος, γήπε 
δο ΑΕΚ ωρα Μ π.μ. διαιτητής 
ο κ. Παγωμενάκης, επόπτες οι 
κκ. Παπουτσής και Μαράκης.

Ηρακλής — Δαμάστα, γήπε 
δο ΕΠΣΗ, ώρα 11πμ., διαιτη­
τής ο κ. Καζαντζιαν, επόπτες οι 
κ.κ. Καλογιαννάκης και Βασι 
λειαδης

Πύργος — Αστραπή, γήπεδο 
Πύργου, ωρα 3.ιιμ., δαιτητής ο 
κ. Σαιτάκης, επόπτες οι κ.κ 
Χουρσάνιδης ^αι Σπυριδακης

Μοίρες — Ολυμπιακός, γήπε 
δο Μοιρών, ωρα 3μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ιωαννίδης, επόπτες οι 
κ.κ. Παξιμαδας και Αντωνακά- 
κης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Κόρακας — Ραύκος γήπεδο 

Πόμπιας ωρά 3μμ. διαιτητής ο 
κ. Χιντιράκης, επόπτες οι κ.κ 
Μερκουλίδης και Παγωμενάκης

■

hoc σεις so wo

Ηρόδοτος-Προοήευιική 
οιην ΑΛικορναοοά 3 μ.μ

ΣΥΖΗΤΑ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Η εξέταση των 
τά της μελέτης 
σχεδίου πόλης

ενστάσεαιν κα 
επέκτασης του 
στις περιοχές

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αύριο το 
απόγευμα ο Ηρόδοτος θα ανα­
μετρηθεί με την Προοδευτική, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
Γ' Εθνικής.

Οι ποδοσφαιριστές του Ηρο­
δότου θα κάνουν σήμερα το από 
γεύμα την τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας στην οποία θα 
πάρουν μέρος και οι στρατευμέ 
νοι που αναμένονται σήμερα το 
μεσημέρι.

Έτσι ο μοναδικός απών θα 
ιείναι ο Φουστανάκης ο οποίος 
συμπλήρωσε τρεις κίτρινες κάρ­
τες και τιμωρήθηκε με μια αγω 
νιστική.

Στον αγώνα Ηροδότου —Προ 
οδευτικής που θ' αρχίσει στις 3

μ.μ., θα σφυρίξει ο κ. Τσιρώνης 
του Συνδέσμου Αιτωλοακαρνανί 
ας.

® Η Διοίκηση του Ηροδότου 
ευχαριστεί τους φιλάθλους του 
Ηρακλείου για την συμπαράστα 
ση στον αγώνα του Κυπέλλου 
με τον Ιωνικό.

• Όπως έγινε γνωστό από 
την Διοίκηση του Ηροδότου η 
ιείσοδος στους αγώνες της αμά­
δας σε παιδιά ηλικίας μέχρι 17 
ετών θα είναι ελεύθερη.

• Η Διοίκηση του Ηροδότου 
εύχεται νίκη στον ΟΦΗ στον α­
γώνα του με την ΑΕΚ και πρό­
κριση στον επόμενο γύρο του 
ιΚυπέλλου Κυπελλούχων Ευρώ­
πης.

Αη Γιάννης Μεσαμπελιιόν και 
Φορτέτσας καθώς και η συζήτη 
ση για την αξιοποίηση του οι 

J κοπέδου της. Καστέλλας είναι 
τα σημαντικότερα Θέματα που 
θα συζητηθούν στη συνεδρίαση 
του Δηκτικού Συμβουλίου, 
που θα γίνει την ερχόμενη Τρί 
τη.

Στην ίδια συνεδρίαση θα συ 
ζητηθούν ακόμη τα παρακάτω 
θέματα:

κούς χώρους.
— Απολογισμός δαπανών 

καλλιτεχνικής εκδήλωσης.
— Συμβιβαστική επίλυση δια 

φοράς μεταξύ Δήμου και φορο 
λογουμένων δημοτών.

— Εγκριση δαπάνης για υδ- 
ρογραφικές μελέτες και βυθομε 
τρικά διαγράμματα παραθαλασ 
σιων περιοχών Ηρακλείου.

— Παραχώρηση χώρου στο 
Ελληνικό Δημόσιο για δήμιου 
ργια Βιομηχανικών Σφαγείων.

— Φιλοτεχνηση γλυπτών συ

Την 1η Νο&υβριου 1987, ημέ 
ρα Κυριακή, θα τελεσθούν τα 
εγκαίνια, του νέου Τρίκλιτου Κα 
θεδρικού Ναού Αγίου Γεωργί­
ου Πόμπιας προς τιμήν και στ 
ονόματα των Αγίων ΓΕΩΡΓΙ­
ΟΥ - ΔΗ ΜΗΤΡΙΟΥ - ΜΗΝΑ.

Την τελετή των εγκαινίων 
θα τελέσει ο Σέβασμιωτατος 
Μητροπολίτης Γορτύνης και 
Αρκαδίας κ. Κύριλλος.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς
Χριστιανοί! να παραστούν και
να λάβουν την ευλογιά των ε-
γκαινιων.

Από το Εκκλησιαστικό Συ-

νθέσεων των Δ Βικέλα και 
Χατζηδάκη.

I

Εργοτέλης - Κέρκυρα 11 π.ρ
Δύσκολο και καθοριστικό 

aywva δίνει την Κυριακή το 
πρωί στις 1.1: στο γήπεδο του ο 
Εργοτέλης ο οποίος αντιμετω­
πίζει την Κέρκυρα, για το πρω 
τάθλημα της Γ. Εθνικής Κατη­
γορίας. Και λέμε ότι είναι δύ 
σκολος ο αγώνας αυτός γιατί η 
ομάδα από το νησί των φαιά 
κων βρίσκεται στην 7η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα και 
έχει μόνο μια ήττα.

Καθοριστικός είναι γιατί αν 
χάσει η ήττα θα επιφέρει ανα 
στάτωση στο ποδοσφαιρικό 
τμήμα και η διοίκηση θα πάρει 
δραστικές αποφάσεις. Βέβαια 
αν κερδίσει τότε η διοίκηση 
θα κοιτάξει — όπως μας είπε 
χθες ο κ. Γαλανός — να ενίσχύ 
σει την ομαδα τον Δεκέμβριο.

Στο μεταξύ χθες έγινε η τε­
λευταία προπόνηση της εβδομά 
δας και ο κ. Τζανής επέλεξε 
τους παρακάτω παίκτες: .

Κοκόλη, Χαλκιαδακη, Φρα 
γκιαδακη, Μαμάκα, Πασσά 
Μερταράκη, Πετράκη I 
ΧατζηπανΦγιωτου, Σπινθά-
κη, Φρουδαράκη 
Γ, Καρέλλη, 
Μαυρή Νιόπλια. 

Αποκλείστηκαν οι

Πετράκη 
Ντάγκινη

τραυματι
ες Κορωνάκης (έλαβε χθες μέ­
ρος στην προπόνηση αλλά φά 
νηκε ανέτοιμος), Στάμου και 
Δούκας.

Η ομαδα θα αποσυρθεί σήμε 
ρα σε ξενοδοχείο.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Νίκος (Μεσσηνίας).

Τα πρωταθλήματα ρπάοκετ
• Για τα πρωταθλήματα μπά 
σκετ όλων των Κατηγοριών 
θα διεξαχθούν το Σαββατο­
κύριακο οι εξής συναντή­
σεις:

φαίες θέσεις του βαθμολογικού 
πίνακα.

Για το ίδιο πρωτάθλημα ο Κύ 
δων αγωνίζεται εκτός έδρας με 
την Αναγέννηση.

Α' Εθνική
Αύριο στις 11 το πρωί <ττο 

κλειστό της πόλης ο Ηρόδοτος 
θα αναμετρηθεί με τον Ολυμπία 
κό Βόλου στα πλαίσια του πρω 
ταθλήματος Α' Εθνικής Γυναι­
κών. Στοχος του Ηροδότου είναι 
να κάνει την πρώτη νίκη του.

Α' Κατηγορία 
Σάββατο

Γ Εθνική

Κρόνος — ΟΑ Χανιών: Κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 5 μ.μ. διαι 
τητες οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Σκανδαλάκης.

Ηρόδοτος—ΟΦΗ: Κλειστό Η 
ρακλείου ώρα 8 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Ευαγγελινός και Μάγγα-

Σήμερα στις 6,30 μ.μ, στο 
κλειστό της πόλης η ΓΕΗ θα παί 
ξει με την ουραγό Χίο και με 
επιδίωξη να κάνει μια ακόμη νί­
κη και να διατηρηθεί στις κορυ

W ΑΛΛΕΣ αθλητικές «ιδή 
σεις στη σελίδα 3.

!* ι .λ

WO

νάς.
Αρκάδι — 

Σπηλιού ώρα 
τές οι κ.κ. I. 
κούτης.

Ηράκλειο: Γήπεδο 
3.30' μ.μ. διαιτη 
Ναλετάκης και Σα

?
Κυριακή

Εργοτέλης — Σητειακός: Κλει 
στό Ηρακλείου ώρα 4 μ.ιμ., διαι
τητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης 
Ευαγγελινός.

και

ft

στός στο εξωτερικό ο επιστρμσνιχός αυτός τομέας. Και φυσικά 
θα πρέπει να υπογραμμίσομε ότι επικεφαλής όλης της «Επιχείρη 
σης» δεν είναι άλλος από τον εξαίρετο επιστήμονα καθηγητή της 
Ιατροδικαστικής στο Π.ΙΚ. κ. Μίαν. Μιχολαδηιμητράκη, ο οπάίος 
αποφάσισε να αφιερώσει τις γνώσεις και τις ικανότητες του στον 
τόπο που γεννήθηκε. Στο κλισέ στιγμιότυπο από .την προχθεσι 
νή συνέντευξη. Ο καθηγητής κ. Μιχαλοδημητρά'κης είναι δεύτε 
ρος από αριστερά (Φωτ. Νικ. Μαλτεζάκης τηλ^ 281379), .

— Ορισμός εκπροσώπου του 
Δήμου στην Εφορεία της Σπου 
δαστικής Εστίας Ηρακλείου. Το 
ποθέτηση περίπτερου του Μιχ 
Βενέρη ύστερα από εισήγηση 
της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Δήμου.

— Εξέταση πρότασης της Υ 
θηρεσίας Κήπων και Δένδρο 
στοιχιων του Δήμου σχετικά 
με το κλάδεμα των ψηλών δέν 
δρων που βρίσκονται σε ιδιωτι

—· Τρόπος εκτέλεσης του έρ 
γου «Συντήρηση του κτιρίου 
ΚΑΠΗ Πόρου -— Αναμόρφωση 
προϋπολογισμού».

— Εγκριση συγκριτικού πί­
νακα του έργου «Συντήρηση και 
επισκευή κτιρίου αποθήκης στα 
Νεώρια».

— Εγκριση συγκριτικού ΠΪ 
νακα του έργου «επιχωμάτωση 
ρεύματος Χρυσοπηγής».

μβούλιο Ενορίας Πόμπιας.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ 
ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΜΑΛΑΔΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Κυριακή Γ Νοεμβρίου 

πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγί­
ων Αναργύρων στις Μαλαδες, 
Ο εσπερινός θα αρχίσει στις 5 
μ.μ. του Σαββάτου. Ο Ορθρος 
θα αρχίσει ωρα 7.30π.μ. της Κυ 
ρ κακής και στη συνέχεια θα Τε 
λεσθεί πανηγυρική Θεία Λειτου 
ργια. Παρακαλουνται οι ευσε 
β&ίς χριστιανοί να τιμήσουν 
τη ν εορτή .

Η επιτροπή Ανεγέρσεως.

ΥΠΕΥΘΥΝΗ προγράμμ'ατος του τοπικού ραδιοσταθμού ανέλα 
ιβε η κ. Χρύσα Μαναγιαννάκη από χθες, αντικαθιστώντας το συ 
νάδελφιο δημοσιογράφο κ. Ντ. Κωνσταντόπουλο. Αυτό,που προ 
γρσμματιζόταν εδώ και. μήνες, έγινε...

;; ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ J;
J; ΚΙΝΗΣΗ ί;
ίΐ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ί:

PIANO - RESTAURANT 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »
ΕΝΑΡΞΗ 24-10-87

Με τους:

Τραγούδι: ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΔΙΑΝΟ 

ΒΙΒΙΑΝ

Πιάνο: ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΛΣΑΜΑΚΗ

Για αξέχαστες βραδιές.

Τιμές Ταβέρνας.

Ρεζερβέ: 286338

XpnpariGrnpiou ΑΘΗΝΩΝ^

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-088.

Κλείσιμο 30-10-87
(Γενικής 3800 Φίντεξπορτ (κοιν.) 1550
(Εθνικής 19200 Λιπάσματα (κοιν.) 4100
Ελλάδος 27000 Παπουτσάνης 1200
ΕΤΕΒΑ (πρ.) 10500 Πετζέτάκης 2000
(Εμπορικής 6300 ΧΡΩΠΕΙ 400
Εργασίας 19000 Κεραμικά Αλατ. 550
Κρήτης 12006 Ηρακλής 1150
Κτηματικής 20000 Τιτάν 2400
ΙΙονικής 16500 Χαλκίδος 250
Μακεδ. - Θράκης 6100 Φελιζόλ 70
Πίστεως 14500 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 14000
Αστήρ 2200 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 15500
ιΕθν. Ασφάλειες 2600 Βισμετάλ (κοιν.) 600
ΕπεΥδ. Εργασίας 6000 Βιομετάλ (πρ.) 560
Φοίνιξ 2500 Βιοσώλ (κοιν.) 650
Ήλιος 285 Βιοσώλ (πρ.) 600
Επενδ. Χαρτοφ. 4800 Βιοχάλκο 38000
Έπενδ. Αναπτ. 4900 Ιζόλα (κοιν.) 300
Αιγαίο 3500 Ιζόλα (πρ.) 300
Αριστον (κοιν.) 200 Λεβεντέρης (κοιν.) 2000
Αριστόν (πρ.) 200 Λεβεντέρης (πρ.) 1800
Ανατόλια 260 ΙΜΕΤΚΑ (κοιν.) 750
Βόμβυξ (κοιν.) 2100 ΜΕΓΚΑ (πρ.) 750
Βόμβυξ (πρ.) 1500 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 1000
ΓΕΠΑ 180 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 1200
Δημητριάδη 850 Καμπάς 1800
Εριούφαντουργική 1500 Παυλίδης 3100
ΕΤΜΑ (κοιν.) 5100 Μύλοι Αγ. Γωργίου 1100
ΕΤΜΑ (πρ.) 5000 Καρέλια 7600
Καμσίζογλου (κοιν.) 4700 ΒΙΣ (κοιν.) 2700
Καμσΐζογλου (πρ.) 4700 ΒΙΣ (πρ.) 2700
Λέκκας (κοιν.) 4000 Αθηναία 5550
Λέκκας (πρ.) 4000 Διαμαντής (κοιν.) 1650
Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) 23000 Διαμαντής (πρ.) 1650
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 23000 Ζάμπα 1500
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 7000 ιίπποτούρ 360
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 7000 ΐΚλαουδάτος 900
Νηματεμπορική 2800 Κατράντζος 280
(Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3500 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1800
Πειρ. Πατρ. (πρ,) 5400 Λαμπρσπουλος (πρ.) 2400
3 Αλφα (κοιν.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 2000
3 Άλφα (προν.) 400 Ξυλεμπόρια (πρ.) 2000

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Στις 26 Οκτώβρη 1987, ημέρα 
Δευτέρα στο 8ο χιλιόμετρο της 
(Εθνικής Οδού Ηρακλείου - Αγ. 
Νικολάου στις 7,30 μ.μ., στο ύ­
ψος του ξενοδοχείου «Αρΐνα», 
συνέβη τροχαίο ατύχημα, μετά 
ξύ ενός Ιταλού που οδηγούσε 
αυτοκίνητο τύπου ROVER και ε­
νός Έλληνα που οδηγούσε Μερ 
σεντές.

Οι δύο κύριοι που μετέφεραν 
τραυματισμένους τον Ιταλό με 
τη γυναίκα του Ελληνίδα Χρυ- 
σούλα Δοκιμάκη όπως και τα 
δύο τους παιδιά στο Βενιζέλειο 
(Νοσοκομείο όπως και οποιοσδή­
ποτε άλλος βοήθησε τηνπερίπτω 
ση, πσρακαλούνται να επικοινω 
νήσουν με τα τηλ. 283128 και 
286040 ή στο θεραπευτήριο Α­
πολλώνιο τηλ. 283370, και 223- 
766 εσωτ. 304 για ένα ευχαρι­
στώ.

Στέλιος Μανιδάκης 
Σμύρνης 20

1—2

Σύνδεσμος Σιδηρουργών - 
Χαλκουργών - Ορειχαλκουργών - 
Αλουμινόκατασκευαστών 
«Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ»

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Σωματείου σε συνεργασία με τον 
ΕΟΜΜΕΧ οργανώνει ειδικό σεμι 
νάριο για σλουμινοκατασκευα- 
στές, διάρκειας 32 ωρών, από 9 
έως 15-11-1987 ιμε τα παρακάτω 
θέματα:

1) Αλουμίνιο. (Παραγωγή, ι­
διότητες, διέλάσις)

2) Επιφανειακή προστασία.
3) Αντοχή υλικών.
4) Ποιοτική κατασταση των 

κουφωμάτων.
5)
6)
7)
8)
9)

Χρήση καταλόγων 
Επιμέτρηση - ανοχές 
Στοιχεία σχεδίου 
Τυποποιημένες σειρές 
Στεγανσποιητικά υλικά -

θερμική μόνωση.
ΤΟ) Ασφάλεια εργασίας.
Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 6- 

11-87 στα τηλέφωνα: 226-745 
(ΕΟΜΜΕΧ' κ. Στεφανάκην) και 
στο Σωματείο 251-635, 251-865.

Ηράκλειο 30-10-87 
Το Διοικ, Συμβούλιο 

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
που να γνωρίζουν άριστη 
γραφομηχανή (τυφλό σύ 
στημα). Πληροφ. τηλ.: 
25®161, απογευματινές ώ­
ρες:

Συνάδελφε Μηχανικέ.

Εάν έχεις διαπιστώσει:
— Την συνεχή υποβάθμιση του κλάδου μας τα τελευταία 

χρόνια.
— Το φάσμα της ανεργίας που υπάρχει για όλους τους 

μηχανικούς.
— Την ανικανότητα των παρατάξεων που αποτελούσαν 

την λεγάμενη «Δημοκρατική Συνεργασία» και διοικούν 
το ΤΕΕ τα τελευταία χρόνια να αντιδράσουν σ’ αυτή 
την κατάσταση.
Εάν πιστεύεις στην .ελεύθερη, ταχύρρυθμη ανάπτυξη 
της οικονομίας με μοχλό την ιδιω.τιϊκή πρωτοβουλία και 
στη φιλελεύθερη κοινωνίια.

— Εάν θέλεις ένα νέο δυναμικό Τεχνικό Επιμελητήριο, μα- 
■κρυά από δογματικά συμπλέγματα,

ΤΙΜΗΣΕ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΟΥ

Δ. Κ. Μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι

θα παρααείνει κλειστό από τη Δευτέρα

2 Νοεμβρίου, μέχρι 3 Δεκεμβρίου.

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ' οίκον.

Παράδοση αυθημερόν

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602, οδός Πατελλάρου και Σμπώκου

Π.Α.Ε - Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Φίλαθλοι,

Μετά την πρόσφατη τιμωρία του Σωματείου από τον 
Αθλητικό Δικαστή στον αγώνα ΟΦΗ — ΠανσερραΊ’κός, 
κάνομε έκκληση στα φίλαθλα συναισθήματα σας, για να 
προστατεύσετε το Σωματείο μας από κάθε μορφή βίας 
στον αγώνα της Κυριακής μεταξύ ΟΦΗ — ΑΕΚ. Σε καμιά 
περίπτωση δεν πρέπει να ακουστούν συνθήματα έξω από 
το φίλαθλο πνεύμα και σε περίπτωση ακόμα από οπουδή­
ποτε προκληθείτε μην απαντήσετε με υβριστικά συνθήμα­
τα και ρίψη αντικειμένων στον αγωνιστικό χώρο. Η τιμω­
ρία σε νέα περίπτωση θα είναι πολύ βαρεία για το Σωμα­
τείο μας.

Π.Α.Ε.-Ο.Φ.Η.

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Ε. Ε. ΧΑΜΑΡΑΚΗ
Σε συνεργασία με την CT. C (HELLAS) INTOURIST

Σας προτείνουν: 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

ΣΤΗ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΑΘΗΝΑ - ΛΕΝΙΙΝΓΚΡΑΝΤ - ΡΙΓΑ - ΜΟΣΙΧΑ - ΑΘΗΝΑ 

13ήμερη Εκδρομή 23-12-87— 4-1-88
ΤΙΜΗ 110.000 ΤΟ ΑΤΟΜΟ.

Μπορείτε επίσης να συνδυάσετε τις διακοπές σας 
και με τυχόν Ιατρικές εξετάσεις.

Περισσότερες πληροφορίες: 25ης Αυγούστου No 32 
ΤΗΛ.: 28-38-60 και 28-48-60.
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